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ÚVOD 

 

Rok 2020 bol štvrtým rokom plnenia úloh vyplývajúcich zo strategického dokumentu 

TUZVO, ktorým je Dlhodobý zámer TUZVO na roky 2017 – 2023. Strategickým cieľom v 

Oblasti 3 - Vzťahy s verejnosťou, národná a medzinárodná spolupráca je budovanie 

pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. Tento cieľ je 

napĺňaný prostredníctvom ôsmich opatrení, ktorými sú: 

- popularizácia výsledkov vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít 

univerzity v širokej verejnosti,  

- posilnenie komunikácie s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity,  

- posilnenie spolupráce s hospodárskou a spoločenskou praxou,  

- posilnenie spolupráce s regiónom a mestom Zvolen,  

- aktivizovanie činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity,  

- podpora mobility študentov a zamestnancov,  

- posilnenie znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov,  

- posilnenie spolupráce s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

 

Cieľom predkladanej správy je sumarizovať prehľad činností, uskutočnených v oblasti 

vonkajších vzťahov na TUZVO a poskytnúť obraz o postavení univerzity v porovnaní 

s ostatnými univerzitami na Slovensku, poukázať na rezervy a navrhnúť opatrenia na ďalšie 

skvalitnenie medzinárodnej spolupráce. Mnohé analyzované úlohy majú dlhodobý charakter, 

pričom k ich plneniu pristupuje univerzita zodpovedne, napriek ich zložitosti. 

Organizačne aj administratívne oblasť zmluvnej medzinárodnej spolupráce, mobilitných 

programov, členstva v medzinárodných organizáciách a čiastočne aj oblasť spolupráce TUZVO 

so širokou verejnosťou zabezpečuje prierezovo Referát pre vonkajšie vzťahy, ktorý aj v roku 

2020 pokračoval v realizácii svojich aktivít v spolupráci s pracovníčkou rektorátu zodpovednou 

za vzťahy s verejnosťou. Referát pre vonkajšie vzťahy zabezpečuje tiež bežnú administratívnu 

agendu a plnenie záväzkov univerzity vyplývajúcich z medzinárodných dohôd, ako aj aktívnu 

informačnú, odbornú, organizačnú a jazykovú pomoc pri vytváraní kontaktov medzi domácimi 

a zahraničnými akademickými pracovníkmi pri ich medzinárodných zmluvných aktivitách. 

Rok 2020 bol z hľadiska činnosti v oblasti vonkajších vzťahov veľmi špecifický z dôvodu 

vypuknutia pandémie COVID-19 a z nej vyplývajúcich obmedzení, ktoré trvali od marca 2020 

až do konca roka. Tieto obmedzenia významne ovplyvnili tak mobilitné aktivity, ako aj aktivity 

univerzity spojené s prezenčnou formou spolupráce s verejnosťou. Dôsledkom tohto stavu bolo 

zníženie počtu zrealizovaných akademických mobilít a presun odborných a propagačných 

aktivít do online priestoru, z dôvodu prechodu na dištančnú formu výučby na TUZVO od 9. 

marca 2020, s výnimkou troch týždňov na začiatku zimného semestra, až do konca 

kalendárneho roka 2020. 
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1. Bilaterálna spolupráca 

 

V oblasti bilaterálnej spolupráce, ktorá je základom pre rozvinutie aktivít vo všetkých 

oblastiach vonkajších vzťahov, sú stratégia a priority medzinárodnej spolupráce TUZVO plne 

v súlade s Dlhodobým zámerom univerzity a prioritami vo vzťahu k odbornému zameraniu 

univerzity. 

V roku 2020 bolo v platnosti 62 medzinárodných zmlúv s partnerskými univerzitami 

a organizáciami 19 krajín (z toho v roku 2020 bolo uzavretých 5 nových zmlúv) a 56 domácich 

zmlúv (z toho bolo v roku 2020 uzavretých 9 nových zmlúv).  

Jednou z najdôležitejších zmlúv podpísaných na TUZVO v roku 2020 sa stala zakladateľská 

zmluva Konzorcia slovenských univerzít U10+, ktorú podpísali rektori desiatich slovenských 

univerzít dňa 20. novembra 2020. Okrem zakladateľskej zmluvy boli schválené aj stanovy 

Konzorcia. Konzorcium U10+ bude vytvárať podmienky pre integráciu vzdelávacej a 

vedeckovýskumnej infraštruktúry, intelektuálnej kapacity takmer 4 000 tvorivých 

zamestnancov a viac ako 50 000 študentov. Projektové tímy týchto univerzít momentálne 

predstavujú dominantný, takmer 60-percentný podiel na financovaní slovenských univerzít a 

SAV z prostriedkov Horizontu 2020. Zakladajúcimi členmi konzorcia sú Ekonomická 

univerzita v Bratislave, Katolícka univerzita v Ružomberku, Prešovská univerzita v Prešove, 

Technická univerzita vo Zvolene, Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, 

Trnavská univerzita v Trnave, Univerzita J. Selyeho v Komárne, Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici a Univerzita sv. Cyrila a Metoda v 

Trnave. Sídlom konzorcia je Technická univerzita vo Zvolene. Konzorcium má potenciál 

rozšírenia a je otvorené pre ďalších členov. Účelom konzorcia je spoločný postup pri tvorbe a 

rozširovaní spektra študijných programov, spoločné uskutočňovanie výskumnej, vývojovej 

alebo inej tvorivej činnosti, spoločné zlepšovanie podmienok pre študentov v oblastiach 

zabezpečovania možností stravovania, ubytovania, kultúrneho, spoločenského a sociálneho 

života a športu. Signatári sa podpisom zmluvy zaviazali koncentrovať a rozvíjať tvorivé 

kapacity na zlepšenie národného a medzinárodného postavenia členských univerzít, 

zabezpečovať a zvyšovať kvalitu vzdelávania, vedy, výskumu a umeleckej činnosti, získavať a 

efektívne využívať ľudské a finančné zdroje, budovať spoločný modul vzdelávania v rámci 

programu Erasmus+, vytvoriť spoločný výskumný park centier vedeckej excelentnosti, napĺňať 

spoločenskú úlohu vysokých škôl, ako aj aktívne spolupracovať s ďalšími združeniami 

univerzít a inými subjektami, ktoré podporujú vzdelávaciu a vedeckú činnosť na Slovensku a v 

zahraničí. Konzorcium nadobudlo právnu spôsobilosť zápisom do registra konzorcií vysokých 

škôl, ktorý je súčasťou registra vysokých škôl v januári 2021.  

V roku 2020 TUZVO získala nového partnera Arktickú štátnu agrotechnologickú univerzitu 

v Rusku, s ktorou  podpísala Dohodu o spolupráci v oblasti vzdelávania, výskumu 

a akademických mobilít. Rozvíjala sa aj spolupráca s Poľskom a Maďarskom, kde boli 

podpísané Zmluvy o spolupráci s Lukasiewicz Research Network – Wood Technology Institute 

a University of Sopron. V rámci Lesníckych dní 2020 bolo slávnostne podpísané Memorandum 

o spolupráci vo vedeckovýskumných, vzdelávacích a odborných aktivitách v oblasti lesníctva 

a rozvoja vidieka s Národným lesníckym centrom. 

V tomto roku boli tiež podpísané Rámcové zmluvy o spolupráci s firmou WIM, s.r.o. 

a s firmou IPM Engineering, s.r.o. Taktiež pokračovala spolupráca s Centrom environmentálnej 

a etickej výchovy Živica a s občianskym združením Vidiecky parlament na Slovensku. Pre 

propagáciu a podporu čínskeho jazyka na Slovensku bola podpísaná Dohoda medzi 

Konfuciovým inštitútom pri UK v Bratislave a TU vo Zvolene o založení Konfuciovej triedy na 

TU vo Zvolene. 

TUZVO dlhodobo spolupracuje s podnikmi, firmami, ako aj  štátnou správou pri 

zabezpečení odbornej praxe študentov. Cieľom takejto praxe je overiť teoretické poznatky 
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študenta v praxi, ich aplikácia v konkrétnych praktických podmienkach poskytovateľa praxe, 

za účelom dosiahnutia potrebnej úrovne a pripravenosti študenta na budúce povolanie v oblasti 

praktických vedomostí pod dohľadom a odborným vedením pracovníkov v praxi.  

 

Zoznam všetkých zmlúv o bilaterálnej spolupráci je uvedený v tabuľkovej prílohe (Tab. č. 

1 Medzinárodné zmluvy platné v roku 2020 a Tab. č. 2 Domáce zmluvy platné v roku 

2020).Väčšina zmlúv je podpísaných na dobu neurčitú, pričom majú rámcový charakter a 

konkrétne aktivity sú následne zabezpečované formou samostatných protokolov, resp. 

dodatkov. Prioritou TUZVO je uzatvárať s domácimi partnermi len tzv. generálne zmluvy, 

pričom nie je žiaduce uzatvárať nové zmluvy bez garancie spolupráce aspoň jednej fakulty, 

resp. ústavu, s novým partnerom. Pozitívne možno hodnotiť aktívne zapojenie všetkých fakúlt 

univerzity do procesu prípravy a následnej implementácie zmlúv so zahraničnými, resp. 

domácimi partnermi, v príslušných záujmových oblastiach.  

Pre upevnenie medzinárodnej dôveryhodnosti univerzity je potrebné aktívne a zodpovedne 

pristupovať ku všetkým zahraničným partnerom TUZVO, analyzovať reálne možnosti pre 

spoluprácu a dôsledne kontrolovať plnenie nastavených cieľov. Tiež je potrebné viac využívať 

možnosti financovania spoločných aktivít na základe bilaterálnych medzivládnych dohôd 

v kultúrnej, vzdelávacej a vedeckej oblasti, ktoré má SR uzatvorené s celým radom krajín, 

hlavne mimo EÚ. 

TUZVO vymedzuje strategických partnerov pre rozvoj spolupráce na báze medzinárodných 

zmlúv a členstiev v medzinárodných organizáciách, a to vo vzťahu k teritoriálnym záujmom, 

strategickým partnerstvám s inštitúciami, s ktorými má univerzita veľmi dobré vzťahy a tiež vo 

vzťahu k potenciálu pre rozvoj ďalšej intenzívnej spolupráce so všetkými jej fakultami. Plnenie 

úlohy je dlhodobé, priebežne sú zabezpečované materiálne a administratívne podmienky pre 

členstvo v akademických a profesijných medzinárodných organizáciách. TUZVO má 

prostredníctvom svojich predstaviteľov, resp. akademických pracovníkov svoje zastúpenie aj 

v mnohých akademických a profesijných medzinárodných organizáciách. Pre TUZVO je 

základným predpokladom pre dosiahnutie medzinárodného uznania členstvo v týchto 

medzinárodných organizáciách. Je dôležitým kľúčom k vytváraniu podmienok pre zapájanie sa 

do medzinárodných projektov, k získavaniu nových informácií o nových trendoch vo 

vzdelávaní, výskume a o celkovom vývoji vysokých škôl a v neposlednom rade taktiež 

prostriedkom k nadväzovaniu nových kontaktov a propagácie samotnej TUZVO. Rozvíjaním 

medzinárodnej spolupráce s uvedenými organizáciami TUZVO jednoznačne napĺňa svoje 

poslanie v oblasti internacionalizácie jej aktivít. 
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2. Mobilitné a vzdelávacie programy 

 

Cieľom univerzity v rámci mobilitných a vzdelávacích programov je zabezpečiť zvýšenie 

počtu všetkých mobilít študentov, učiteľov a ostatných zamestnancov tak, aby boli v súlade s 

kvalitatívnymi požiadavkami participujúcich inštitúcií, a to s ohľadom na špecifické odborné 

zameranie univerzity, jej fakúlt a ostatných organizačných súčastí.  

 

Erasmus+ 
Európska komisia vníma mobilitné projekty v odbornom vzdelávaní a príprave a vo 

vysokoškolskom vzdelávaní ako aktívne nástroje, ktoré podporujú lepšiu uplatniteľnosť ľudí na 

trhu práce. V dôsledku hospodárskej krízy a zvyšovania individuálnych nárokov na budúcu 

pracovnú silu potrebuje Európa vytvárať opatrenia, ktoré pomôžu mladých ľudí lepšie pripraviť na 

zmeny v budúcnosti. V dlhodobom horizonte majú mobilitné projekty ambíciu prepájať vzdelávacie 

inštitúcie so sférou výskumu a s podnikateľským prostredím a podporiť tak regionálny rozvoj. 

Aktivity programu Erasmus+ v oblasti mobilít vysokoškolských študentov a pracovníkov, 

označované ako KA103 Mobility jednotlivcov a KA107 Mobilita študentov a zamestnancov 

VŠ medzi krajinami programu a partnerskými krajinami, majú nezastupiteľné miesto pri 

realizácii Dlhodobého zámeru TUZVO v oblasti internacionalizácie. 

Mobility študentov a učiteľov TUZVO sú realizované na zahraničných univerzitách, 

s ktorými má TUZVO podpísanú zmluvnú bilaterálnu spoluprácu v rámci programu Erasmus+.  

V roku 2020 bolo v platnosti 110 Erasmus+ zmlúv so 84 partnermi z 20 krajín Európy, 

EHP a kandidátskymi krajinami (aktivita KA103) a 7 zmlúv s univerzitami v Rusku, na 

Kostarike, v USA, Číne, Bielorusku a na Ukrajine, s ktorými TUZVO pokračuje spolupráca 

v rámci aktivity KA107 programu Erasmus+ Mobility do/z partnerských krajín (podrobné 

zoznamy zmlúv sú uvedené v tabuľkovej prílohe: Tab. č. 3a Bilaterálne zmluvy Erasmus+ 

KA103 platné v roku 2020 a Tab. č. 3b Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA107 platné v roku 

2020). Priebežne sú uzatvárané ďalšie nové zmluvy podľa požiadaviek jednotlivých fakúlt, 

pracovísk, pracovníkov, študentov. Zmluvy Erasmus+ sa vzťahujú na mobility študentov za 

účelom štúdia, učiteľské a zamestnanecké mobility. Naďalej je potrebné uvažovať aj 

o nadviazaní zahraničnej zmluvnej spolupráce s podnikmi, ktoré by akceptovali študentov 

TUZVO na praktické stáže v rámci programu Erasmus+ podľa požiadaviek fakúlt. V súčasnosti 

si študenti hľadajú podniky pre absolvovanie stáže individuálne na základe odporúčaní 

akademických pracovníkov. 

 

KA103 Eramus+ Mobilita študentov a zamestnancov VŠ v rámci krajín programu 

Rok 2020 priniesol okrem pretrvávajúceho trendu poklesu záujmu o mobility Erasmus+ zo 

strany študentov univerzity aj celkový útlm mobilít súvisiaci s pandémiou koronavírusu 

a prijatými opatreniami.  

 

Tab. 2.1 Celkový objem finančných prostriedkov, ktoré univerzita získala na realizáciu 

mobilít v programe Erasmus+, v rámci aktivity KA103 Mobilita študentov a zamestnancov VŠ 

v rámci krajín programu v  akademických rokoch 2014/2015 – 2019/2020 (v EUR): 
 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 

Mobility - štúdium 93 000 105 029 98 784 81 594 93 960 84 600 40 800 

Stáže študentov 44 590 53 789 58 448 78 000 57 000 84 600 42 300 

Mobility učiteľov a 

školenia 
29 640 30 127 40 867 40 950 72 100 79 440 35 748 

Organizácia mobilít 39 231 37 800 40 400 44 800 43 000 47 000 23 450 

SPOLU 206 461 226 745 238 499 245 344 266 060 277 040 142 298 
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Graf 2.1 Objem pridelených finančných prostriedkov na mobility Erasmus+ v akademických 

rokoch 2014/2015 – 2019/2020 (v EUR) 

 

Prideľovanie finančných prostriedkov na projekty Erasmus+ KA103 bolo v roku 2020 

ovplyvnené výpadkom v mobilitách a s tým súvisiacim zastavením čerpania už pridelených 

grantov z dôvodu pandémie COVID-19. Krátenie žiadaného grantu o takmer 50% bolo 

spôsobené hlavne nízkym čerpaním finančných prostriedkov na mobility študentov (štúdium a 

stáže) z Výzvy 2019. Pozitívnou správou však je predĺženie projektov z roku 2019 o 12 

mesiacov a možnosť dočerpania grantov. 

 

V roku 2020 boli realizované projekty: 

2018-1-SK01-KA103-045936 v trvaní od 01. 06. 2018 predĺžený do 31. 05. 2021 

2019-1-SK01-KA103-060107 v trvaní od 01. 06. 2019 predĺžený do 31. 05. 2022 

2020-1-SK01-KA103-077753 v trvaní od 01. 06. 2020 do 31. 05. 2022 

 

2018-1-SK01-KA103-045936 - projekt bude oficiálne ukončený záverečnou správou  31. 07. 

2021 

Zhrnutie projektu 2018: TUZVO sa zúčastňuje v programe Erasmus+ na základe Charty 

vysokoškolského vzdelávania v súlade s inštitucionálnou stratégiou organizácie a 

implementácie medzinárodných projektov spolupráce vo výučbe a školeniach, ktorá je 

zverejnená na webovom sídle TUZVO. Aktivity programu Erasmus+ v oblasti mobilít 

vysokoškolských študentov a pracovníkov, označované ako KA103 Mobility jednotlivcov, 

majú nezastupiteľné miesto pri realizácii Dlhodobého zámeru TUZVO v oblasti 

internacionalizácie. 

Cieľom univerzity v rámci programu Erasmus+ je zvyšovanie počtu mobilít tak, aby boli v 

súlade s kvalitatívnymi požiadavkami participujúcich inštitúcií, a to s ohľadom na špecifické 

odborné zameranie univerzity a jej fakúlt, ale tiež rozvíjanie spolupráce s partnerskými 

inštitúciami v oblasti výučby, spoločného výskumu, vedeckých projektov a publikačnej 

činnosti.  

Projekt Erasmus+ mobility študentov a učiteľov v rámci krajín programu z Výzvy 2018 

považujeme na TUZVO za úspešný. Cieľ projektu, realizácia mobilít študentov 

a zamestnancov, bol splnený na 98,57%.  

V rámci projektu vycestovalo 138 účastníkov (čo bolo o dvoch menej ako bolo naplánované 

v zmluve). Zaznamenali sme nižší záujem študentov o stáže (21 oproti naplánovanýn 30) 
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a o štúdium (37 oproti naplánovaným 40). Počet mobilít učiteľov sa podaril takmer naplniť (34 

z naplánovaných 35) a školení zamestnancov bolo o 11 viac (46 oproti plánovaným 35 

mobilitám). Pozitívne môžeme hodnotiť aj nárast prichádzajúcich účastníkov (8 študentov, 20 

učiteľov a zamestnancov). Keďže bolo trvanie projektu predĺžené o 12 mesiacov, bude 

ukončený 31. 07. 2021 podaním záverečnej správy. 

 

2019-1-SK01-KA103-060107  

V akademickom roku 2019/2020 bolo na TUZVO zrealizovaných 23 mobilít študentov za 

účelom štúdia a 6 stáží študentov v podnikoch a 11 učiteľských a 13 zamestnaneckých mobilít 

(podrobné zoznamy sú uvedené v tabuľkovej prílohe: Tab. č. 4a Erasmus+ mobility študentov 

– štúdium 2019/2020,  Tab. č. 5 Erasmus+ mobility študentov – stáže 2019/2020, Tab. č. 7 

Erasmus+ mobility učiteľov – výučba 2019/2020, Tab. č. 8 Erasmus+ mobility zamestnancov 

– školenia 2019/2020).  

V rámci prichádzajúcich študentských mobilít Erasmus+ prijala univerzita 13 zahraničných 

študentov z Nemecka, Poľska, Chorvátska a Českej republiky. Okrem toho bolo prijatých na 

TUZVO 19 zahraničných učiteľov a zamestnancov zo šiestich krajín EÚ (podrobné zoznamy 

sú uvedené v tabuľkovej prílohe: Tab. č. 6a Erasmus+ mobility študentov – prichádzajúci 

študenti 2019/2020 a Tab. č. 9a Erasmus+ mobility zamestnancov – prichádzajúci učitelia 

a zamestnanci 2019/2020). O skvalitnenie pobytu zahraničných študentov na Slovensku sa 

postarali zamestnanci a pedagógovia univerzity. 

 

Tab. 2.2 Najvýznamnejší partneri TUZVO vo vzťahu k počtu všetkých realizovaných mobilít 

Erasmus+ v roku 2020  
 

Organizácia Študenti Zamestnanci 

1 Mendelova univerzita v Brne, Česká republika 4 8 

2 Fachhochschule Salzburg, Rakúsko 4 0 

3 Hochschule Wismar, Nemecko 4 0 

4 Česká zemědelská univerzita v Praze, Česká republika 1 3 

5 Instituto Politecnico do Porto, Portugalsko 3 0 

 

Zastúpenie krajín, v ktorých sa realizovali mobility: 

1. Česká republika (24 z celkového počtu 54 mobilít, t.j.44 %), 

2. Rakúsko (7 mobilít), 

3. Nemecko (5 mobilít), 

4. Portugalsko (4 mobilít), 

5. Poľsko, Estónsko, Spojené kráľovstvo, Dánsko (po 2 mobility), 

6. Nórsko, Rumunsko, Fínsko, Maďarsko, Slovinsko (po 1 mobilite). 

 

Potešujúce je, že menej ako polovica všetkých mobilít smerovala do Českej republiky, tento 

pokrok sa týka mobilít študentov, ale aj učiteľov a zamestnancov univerzity. Viacjazyčnosť 

tvorí jeden zo základov európskeho projektu a predstavuje významný symbol úsilia EÚ 

dosiahnuť jednotu v rozmanitosti. Cudzie jazyky majú popredné postavenie v rámci zručností, 

ktoré pomáhajú ľuďom lepšie sa pripraviť na trh práce a v čo najväčšej miere využiť ponúkané 

príležitosti. EÚ si stanovila cieľ, že každý občan by mal mať možnosť naučiť sa aspoň dva 

cudzie jazyky, a to od ranného veku. Podpora výučby jazykov a jazykovej rozmanitosti je 

jedným z špecifických cieľov programu. Chýbajúce jazykové kompetencie sú jednou z 

hlavných prekážok, ktoré bránia v účasti na európskych programoch v oblasti vzdelávania, 

odbornej prípravy a mládeže. Cieľom ponúkaných možností v rámci jazykovej podpory je 
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zvýšiť účinnosť a efektívnosť mobility, čím sa zlepšia výkony pri učení, a tak sa prispeje k 

dosiahnutiu osobitného cieľa programu. 

Tab. 2.3 Aktivita študentov podľa fakúlt v akademickom roku 2019/2020: 
 Odchádzajúci 

študenti 

(štúdium) 

Odchádzajúci 

študenti (stáže) 

Prichádzajúci 

študenti 

(štúdium, stáže) 

DF 10 3 2 

LF 1 2 2 

FEE 7 0 1 

FT 0 1 6 

UŠP 5 0 0 

 

Tab. 2.4 Aktivita učiteľov a zamestnancov podľa pracovísk v akademickom roku 2019/2020: 
 Odchádzajúci  

učitelia 

(výučba) 

Odchádzajúci 

zamestnanci 

(školenie) 

Prichádzajúci 

zamestnanci 

(výučba, školenie) 

DF 5 4 5 

LF 3 1 1 

FEE 2 1 0 

FT 1 2 7 

OOS 0 5 6 

 

Detailný prehľad zrealizovaných mobilít v akademickom roku 2019/2020 je uvedený 

v prílohe v Tab. č. 4 – 9. 

 

Tab. 2.5 Vývoj počtu mobilít v rámci programu Erasmus: 

Akademický rok 14/15 15/16 16/17 17/18 18/19 19/20 

Študenti 

 

Vyslaní na štúdium 47 48 51 38 37 23 

Vyslaní na stáž 29 41 34+3* 33+13* 21+2* 6+11* 

Prijatí zo zahraničia 3 5 4 10 8 11 

Učitelia 

 

Vyslaní na výučbu 21 25 26 26 34 11 

Vyslaní na školenie 17 34 40 41 46 13 

Prijatí zo zahraničia 23 27 19 23 21 19 

*absolventské mobilty realizované v rámci WorkSpace Europe, nie sú financované v rámci projektov TUZVO 
 

Referát vonkajších vzťahov pravidelne zabezpečuje informačné dni Erasmus+ pre 

študentov, poskytuje osobné konzultácie, vydáva informačné materiály o programe Európskej 

komisie Erasmus+ a spolupracuje s fakultami s cieľom spropagovať tento program medzi 

študentami, učiteľmi a zamestnancami TUZVO. Referát pravidelne zverejňuje informácie 

o svojej činnosti na webovom sídle TUZVO a hromadne zasiela pozvánky a informácie 

študentom elektronickou formou prostredníctvom univerzitného informačného systému. 

Informačné dni Erasmus+ sa konali 19. a 24. februára 2020 na tému Erasmus+ mobility a stáže 

pre študentov do krajín EÚ, t.j. aktuálne k termínom prihlasovania sa na štúdium na 

zahraničných univerzitách. Z dôvodu prerušenia prezenčnej výučby na TUZVO boli ďalšie 

informačné dni zrušené a študentom a zamestnancom boli sprostredkované informácie 

o programe Erasmus+ formou článkov v univerzitnom časopise TUZVO č. 3/2020 a 4/2020, 

rovnako tak na webe a sociálnych sieťach univerzity.  

Pravidlá mobilít študentov a zamestnancov sa v roku 2020 oproti predchádzajúcemu 

obdobiu nezmenili. Mobilita študentov môže prebiehať vo všetkých stupňoch a formách štúdia. 

S cieľom zabezpečiť kvalitnú mobilitu s maximálnym vplyvom na študentov musí byť mobilita 
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zlučiteľná s potrebami študenta z hľadiska stupňa štúdia, aj z hľadiska osobného rozvoja a môže 

trvať 1 alebo 2 semestre. Študent má právo absolvovať súhrnne 12 mesiacov mobility v každom 

stupni štúdia. 

Minimálna dĺžka mobility stáží študentov sú 2 mesiace spolu s možnosťou realizovať tento 

druh mobility aj v prípade absolventov štúdia. Mobility študentov za účelom stáže by rozhodne 

mali byť v širšom meradle vyhľadávané aj študentmi tretieho stupňa štúdia, u ktorých je 

najväčšia pravdepodobnosť využitia stáže v rámci študijného programu na prípravu záverečnej 

práce.  

Mobilita v zahraničí počas štúdia alebo odbornej prípravy je účinným prostriedkom na 

podporu osobnostného rozvoja, ako aj na prípravu pre trh práce. Dá sa očakávať, že pripraviť a 

motivovať žiakov a študentov k mobilite najlepšie vedia takí učitelia, ktorí sami mali možnosť 

sa mobility v zahraničí zúčastniť a svoju pozitívnu skúsenosť šíria ďalej.  

Dôležitou zmluvou v oblasti vonkajších vzťahov je Zmluva o konzorciu s WorkSpace 

Europe, v rámci ktorej táto nezisková organizácia spolupracuje s univerzitou pri realizácii 

absolventských stáží absolventov TUZVO v rámci programu Erasmus+. V roku 2020 bolo 

nominovaných na absolventskú stáž 22 absolventov TUZVO, z ktorých  ju jedenásti skutočne 

aj zrealizovali. 

V rámci učiteľských mobilít bolo zrealizovaných len 25% mobilít z počtu mobilít 

naplánovaných v Zmluve o grante (10 z naplánovaného počtu 40). V rámci zamestnaneckých 

mobilít bolo zrealizovaných 40% mobilít (16 z plánovaných 40). Ďalšie naplánované 

a pripravované mobility nebolo možné zrealizovať z dôvodu opatrení proti šíreniu vírusu 

COVID-19, ktoré zaviedli všetky partnerské krajiny a inštitúcie. Reakciou na vzniknutú 

situáciu bola Výzva na predĺženie projektov z rokov 2018 a 2019, ktorú vyhlásila Národná 

agentúra programu Erasmus+. Na základe toho TUZVO požiadala Národnú agentúru o zmenu 

zmluvy KA1 COVID-19 a predĺžila tým možnosť čerpania finančných prostriedkov o ďalších 

12 mesiacov, teda do 31. 05. 2022 pre projekt z Výzvy 2019. 

 Prostriedky na organizáciu mobilít budú použité na dofinancovanie mobilít zamestnancov 

v rámci Erasmus+, na podporu virtuálnych mobilít, na pokrytie cestovných nákladov 

pracovníkov RVV, návštevy zahraničných partnerských inštitúcií, nákup učebníc Slovenského 

jazyka pre cudzincov, knižných sprievodcov po Slovensku, suvenírov, občerstvenie 

a stravovanie zahraničných hostí, odmeny učiteľom a pracovníkom zabezpečujúcim 

administratívu programu Erasmus+ na TUZVO. 

 

2020-1-SK01-KA103-077753 

Výsledky čerpania grantu, ako aj počty mobilít za dané obdobie projektu budú  uvedené 

v Hodnotení vonkajších vzťahov TUZVO za rok 2021.  
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KA107 Erasmus+ Mobilita študentov a zamestnancov VŠ medzi krajinami programu 

a partnerskými krajinami 

 

Tab. 2.6 Projekt 2018-1-SK01-KA107-046079 
 

Zahraničná inštitúcia 

 

Oblasť spolupráce 

Federal State Autonomous Educational Institution of Higher Professional 

Education North-Eastern Federal University Named after 

M.K.Ammosov, Jakutsk, Ruská federácia 

Forestry 
Materials - Wood 

State Budget Institution of Higher Professional Education Saint 

Petersburg State Forest Technical University Named After S.M. Kirov, 

Ruská federácia 
 

Forestry 

Management and Administration 

Economics 
Environmental Sciences 

 

Tab. 2.7 Zrealizované Erasmus+ mobility v projekte 2018-1-SK01-KA107-046079 
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 

Typ aktivity Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov prijímajúcej organizácie Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Anastasiia Shcheglova HE-SMP-T Slovensko Technická univerzita vo Zvolene 23.9.2019 22.12.2019 

Veronika Dubšíková HE-SMS-T 

Ruská 

federácia 

Saint Petersburg State Forest Technical 

University Named After S.M. Kirov 1.9.2019 10.12.2019 

Jozef Liška HE-SMS-T 

Ruská 

federácia 

Saint Petersburg State Forest Technical 

University Named After S.M. Kirov 1.9.2019 30.11.2019 

Vladislav Kaputa HE-STA-T 
Ruská 
federácia 

Saint Petersburg State Forest Technical 
University Named After S.M. Kirov 14.10.2019 18.10.2019 

Hubert Paluš HE-STA-T 

Ruská 

federácia 

North-Eastern Federal University Named 

after M.K.Ammosov 24.6.2019 30.6.2019 

Ján Parobek HE-STA-T 

Ruská 

federácia 

North-Eastern Federal University Named 

after M.K.Ammosov 24.6.2019 30.6.2019 

Dmitry Chakhov HE-STA-T Slovensko Technická univerzita vo Zvolene 5.11.2019 11.11.2019 

Timur Kulyntaev HE-SMP-T Slovensko Technická univerzita vo Zvolene 18.02.2020 17.05.2020 

 

Tab. 2.8 Rozpočet projektu 2018-1-SK01-KA107-046079 

Projekt - 2018-1-SK01-KA107-046079 
Schválený 

rozpočet v EUR 

Čerpanie aktuálneho/schváleného 

rozpočtu 

Podpora na organizáciu 3 500 100% 

Počet účastníkov 10 8 

Celkový grant na:  

Mobilita zamestnancov / výučba do/z partnerských krajín 
9 460 66,60% 

Celkový grant na:  

Mobilita študentov / štúdium do/z partnerských krajín 
11 190 99,49% 

Projekt celkom 24 150 83,78% 

 

Národná kancelária programu Erasmus+ zverejnila výzvu na dodatočné financovanie 

mobilít do Ruskej federácie v januári 2020. TUZVO požiadala o dodatočné financie na 

realizáciu 2 učiteľských mobilít, ktoré boli predbežne odsúhlasené a musia byť zrealizované do 

konca projektového obdobia. Projekt mal pôvodne trvať 26 mesiacov, avšak v dôsledku 

opatrení voči šíreniu vírusu COVID-19 bol po predložení žiadosti posunutý termín ukončenia 

projektu o 12 mesiacov a bude ukončený 31. 07. 2021. Do skončenia projektu sú naplánované 

virtuálne mobility učiteľov na tému "Digital pedagogy in forest-based education". 
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Projekt 2019-1-SK01-KA107-060224 

TUZVO boli pridelené finančné prostriedky vo výške 8 180 EUR na zabezpečenie 2 mobilít 

učiteľov na Instituto Tecnologico de Costa Rica, Cartago, Kostarika v období 36 mesiacov od 

01. 08. 2019 do 31. 07. 2022. Plánované mobility nemohli byť v roku 2020 zrealizované 

z dôvodu pozastavenia mobilít kvôli pandémii koronavírusu a boli presunuté na rok 2021. 

 

Projekt 2020-1-SK01-KA107- 078162 

Vo Výzve 2020 v aktivite KA107 uspeli Drevárska fakulta a Fakulta techniky, ktoré 

pripravili projekty mobilitnej spolupráce s partnerskými univerzitami v Bielorusku, Na 

Ukrajine, v USA a Číne. Aj tieto aktivity bolo potrebné presunúť na rok 2021 resp. 2022.  

 

Tab. 2.9 Celkový objem finančných prostriedkov, získaných na realizáciu mobilít 

v programe Erasmus+ v rámci aktivity KA107 Mobilita študentov a zamestnancov VŠ medzi 

krajinami programu a partnerskými krajinami v období jednotlivých výziev 

2015 - 2017 

Krajiny - fakulty 
Mobility 

pridelené 

Z toho už 

zrealizovaných 

Granty v 

EUR 

Grant spolu 

v EUR 

Rusko - DF 4 2 7 200 

48 150 
Srbsko - DF 12 10 16 550 

Ukrajina - DF 4 6 17 400 

Organizácia mobilít 7 000 

2016 - 2018 
Ukrajina – DF, FT 6 2 6 960 

9 060 
Organizácia mobilít 2 100 

2017 - 2019 
Srbsko 2 2 2 600 

3 300 
Organizácia mobilít 700 

2018 - 2020 
Rusko - DF 8 0 17 860 

20 660 
Organizácia mobilít 2 800 

2019-2021 
Kostarika - DF 2 0 7480 

8 180 
Organizácia mobilít 700 

2020-2022 

USA – DF 4 0 12 600 

60 385 

Čína – DF 2 0 7 240 

Bielorusko – FT 9 0 17 905 

Ukrajina - FT 7 0 14 940 

Organizácia mobilít 7 700 
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CEEPUS 

TUZVO sa okrem programu Erasmus+ zameriava aj na pôsobenie v iných medzinárodných 

programoch a sieťach, najmä v programe CEEPUS. Ide o stredoeurópsky výmenný program 

pre univerzitné štúdia, ktorý podporuje akademické mobility v strednej, východnej a 

juhovýchodnej Európe, prispieva k európskej integrácii a zdôrazňuje regionálne špecifiká. 

Program umožňuje rozvíjať spoluprácu vysokých škôl pomocou vytvárania akademických sietí, 

v rámci ktorých sa uskutočňuje vedeckovýskumná spolupráca a realizujú sa mobility študentov, 

doktorandov a vysokoškolských učiteľov. Prioritou je rozvoj spoločných študijných programov 

vedúcich k spoločným diplomom a k spoločnému vedeniu záverečných prác. V rámci programu 

CEEPUS je tiež možné realizovať exkurzie a letné školy, koordinačné stretnutia a jazykové 

kurzy, ktoré dopĺňajú odbornú a vedeckú spoluprácu medzi partnerskými univerzitami. V 

súčasnosti sa na programe aktívne zúčastňuje celkovo 17 krajín. 

 

Tab. 2.10 Zapojenie TUZVO do sietí v rámci programu CEEPUS v  2020/2021 

číslo siete názov siete zodpovedná 

osoba/koordinátor mobility 

CEEPUS na vysokej škole 

CIII-PL-0701-09-2021 Engineering as Communication 

Language in Europe 

Erika Sujová, FT 

 

CIII-RS-0507-10-2021 Research, Development and 

Education in Precision Machining 

Erika Sujová, FT 

 

CIII-RS-1012-06-2021 Building Knowledge and Experience 

Exchange in CFD 

Pavol Beňo, FT 

 

CIII-PL-0114-15-2021 New directions for forestry sciences 

in Central Europe 

Viliam Pichler, LF 

  

CIII-PL-1308-03-2021 Modern Technologies of Finishing of 

Wood and Wood Based Materials 

Ján Sedliačik, DF 

 

 

Z dôvodu pandémie ochorenia COVID-19 neboli v roku 2020 v rámci programu CEEPUS 

zrealizovanané žiadne mobility.  

 

Národný štipendijný program SR 

Národný štipendijný program ako program na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov, ktorý realizuje Slovenská akademická 

informačná agentúra (SAIA), na základe poverenia z MŠVVaŠ SR, vyhlasuje dvakrát ročne 

výzvy na získavanie štipendií a cestovných grantov.  

Vo výzvach v roku 2020 s realizáciou aktivít v roku 2020/2021 boli zo všetkých uchádzačov 

na študijný alebo výskumný pobyt zo zahraničia v rámci Národného štipendijného programu 

schválení traja štipendisti, realizácia bola posunutá do roku 2021. 

 

Tab. 2.11 Zahraniční štipendisti v rámci NŠP SR 
 Fakulta Meno Priezvisko Začiatok mobility 

Dĺžka 

(mesiace) 
Krajina 

1 LF Mohammad Mukarram Február 2021 10 India 

2 LF Xiaoling Wang Február 2021 5 Čína 

3 FEE Yelizaveta Pervysheva Február 2021 4,5 Ukrajina 

 

Vo výzve z roku 2019 bola schválená 1 štipendistka v NŠP SR z TUZVO, ktorá realizovala 

mobilitu v roku 2020. Bola ňou Mgr. Zuzana Vyhnáliková, PhD., z ÚCJ, ktorá realizovala 3-

mesačný pobyt na HNE Eberswalde v Nemecku, od 01. 08. do 31. 10. 2020. 
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Ďalšie mobility 

DAAD „Ostpartnerschaften“  riešený v spolupráci Georg August Universität Göttingen a 

TU vo Zvolene − garant: prof. Ľ. Scheer, prof. Dr., W. Kurth. 

Anotácia výsledkov za rok 2020: Dlhodobo riešenými témami vzájomnej spolupráce sú 

aplikovaná informatika, priestorové informačné systémy, geoinformatika, modelovanie lesa a 

rastové simulátory. V rámci tejto spolupráce bol prof. Fabrika oponentom práce študenta 

Mariusa Heidenreicha  "Design and Implementation of a Structural Poplar Model" v rámci 

Master Study s využitím rastového simulátora SIBYLA. Išlo o zjemnenie (downscale) 

rastových simulácii na úrovni morfológie stromov topoľa. Plánované mobility na rok 2020 boli 

presunuté na rok 2021 z dôvodu nepriaznivej  pandemickej situácie.  

Slovenská lesnícka a drevárska knižnica v spolupráci so Slovenskou akademickou 

informačnou agentúrou v Banskej Bystrici dlhodobo organizuje informačné semináre SAIA a 

priebežne sprostredkováva individuálne konzultácie pre študentov Technickej univerzity vo 

Zvolene, zamerané na ponuku medzinárodných mobilitných programov a študijných pobytov 

v rámci schváleného plánu vedecko-odborných podujatí. Informačné semináre SAIA sa 

v priebehu roku 2020 konali začiatkom letného semestra akademického roka 2019/2020,  

v mesiacoch február a marec v rámci Týždňa slovenských knižníc. Počas prerušenia prezenčnej 

formy štúdia v súvislosti s ochorením Covid-19 a prebiehajúcej dištančnej formy, odchodom 

lektorky zo SAIA Banská Bystrica na MD,  boli v zimnom semestri akademického roka 

2020/2021 študentom TUZVO sprístupnené webináre SAIA, zabezpečované lektorkou zo 

SAIA Žilina. 
 

Vzdelávacie programy 

TUZVO rovnako ako väčšina univerzít na Slovensku poskytuje vzdelávanie aj zahraničným 

študentom, ktorí sú zapísaní ako riadni študenti v rámci akreditovaných študijných programov. 

V akademickom roku 2020/2021 je na štúdium vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského 

vzdelávania zapísaných celkovo 110 zahraničných študentov.  

 

Tab. 2.12 Prehľad počtu zahraničných študentov zapísaných na riadne štúdium na TUZVO 

Akademický rok Stupeň štúdia Denná forma Externá forma 

2016/2017 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 24 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2017/2018 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 16 66 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2018/2019 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 17 75 

3. stupeň VŠ štúdia 4 3 

2019/2020 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 23 77 

3. stupeň VŠ štúdia 1 1 

2020/2021 
1. a 2. stupeň VŠ štúdia 30  78  

3. stupeň VŠ štúdia  1  1 
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3. Zahraničné pracovné cesty a prijatia zahraničných hostí 

 

Zahraničné pracovné cesty pracovníkov TUZVO boli realizované iba v prvom štvrťroku 

2020 a boli zamerané hlavne na krátkodobé pobyty a konferencie.  

4. februára 2020 – navštívili zamestnanci Lesníckej a Drevárskej fakulty ENSTIB (École 

Nationale Superiéure des Technologies et Industries du Boit – Vysoká škola drevárskych 

technológií a priemyslu) v Épinal, ktorá organizačne patrí pod Univerzitu v Lorraine, aby 

oživili spoluprácu z predchádzajúcich rokov a oboznámili sa s možnosťami konkrétnej 

spolupráce. Na základe návštevy bola podpísaná medziinštitucionálna zmluva Erasmus+ a boli 

naplánované aj mobility, ktoré však z dôvodu pandémie koronavírusu neboli zrealizované. 

10. až 14. februára 2020 sa dekan a prodekanka pre vonkajšie vzťahy na DF zúčastnili 

podujatia, ktoré každoročne organizuje pre svojich partnerov LAB University of Applied 

Sciences Lahti vo Fínsku. Obsahom stretnutí býva prezentácia univerzít, ktoré sa v rámci 

svojich študijných programov zaoberajú drevárstvom, exkurzie do drevárskych podnikov a 

účasť na konferencii Wood from Finland Conference 2020. 

Účasť na konferenciách sa z dôvodu opatrení prijatých v súvislosti so šírením ochorenia 

COVID-19 presunula do online priestoru. Dá sa predpokladať, že tento trend bude pretrvávať 

aj v budúcnosti a počet krátkodobých zahraničných pracovných ciest výrazne poklesne. Počet 

pracovníkov vyslaných v roku 2020 do zahraničia bol obmedzený na minimum, mobility 

zamestnacov v rámci programu Erasmus+ boli od marca 2020 pozastavené.  

Vo vzťahu k prijatým pracovníkom možno v hodnotenom období v porovnaní 

s predchádzajúcim rokom pozorovať pokles ich počtu. Tento stav je, ako uvádzajú aj fakulty, 

v prevažnej miere determinovaný aktuálnym prístupom k realizácii vedecko-odborných 

podujatí i spoločných pracovných stretnutí so zahraničnými partnermi na úrovni jednotlivých 

pracovísk. 

Z počtu prijatých zahraničných hostí na TUZVO a počtu vyslaných pracovníkov TUZVO za 

posledné roky je vo všeobecnosti zrejmý rastúci trend krátkodobých vyslaní. Túto skutočnosť 

do značnej miery určuje stúpajúca aktivita v oblasti neformálnych vzájomných stretnutí, ktorá 

tvorí zdravý základ pre ďalší rozvoj medzinárodnej spolupráce vedúcej k lepšej 

internacionalizácii všetkých aktivít TUZVO a jej súčastí. Ten je však podmienený tiež 

zvýšenou aktivitou členov vedenia univerzity i jej fakúlt v rámci medzinárodných organizácií. 

Rovnako je do budúcna potrebné podporovať mobility zamestnancov príslušných referátov 

rektorátu TUZVO, ktorých náplň práce úzko súvisí s internacionalizáciou aktivít TUZVO 

v oblasti vonkajších vzťahov aj vedeckovýskumnej činnosti.  
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4. Členstvo v medzinárodných organizáciách   

 

Pre TUZVO je základným predpokladom pre dosiahnutie medzinárodného uznania členstvo 

v akademických a profesijných medzinárodných organizáciách. Je dôležitým kľúčom 

k vytváraniu podmienok pre zapájanie sa do medzinárodných projektov, k získavaniu nových 

informácií o trendoch vo vzdelávaní, výskume a o vývoji vysokých škôl a tiež prostriedkom 

k nadväzovaniu nových kontaktov a propagácie TUZVO.  

 

Tab. 4.1 Prehľad najdôležitejších členstiev univerzity v medzinárodných a vybraných 

národných organizáciách: 

Názov / kontaktná osoba Skratka 

European Economic and Social Committee – prof. Kropil EESC 

European Universities Association – prof. Kropil EUA 

Visegrad Universities Association – prof. Kropil VUA 

European Forest Institute – prof. Kropil EFI 

Slovak Academic Association of International Cooperation – doc. Olah SAAIC 

International Union of Forest Research Organizations – doc. Šulek IUFRO 

International Union of Game Biologists – prof. Kropil IUGB 

European University Information Systems Slovakia – Ing. Weis EUNIS 

International Academy of Wood Science – prof. Kúdela IAWS 

Society of Wood Science and Technology – doc. Lagaňa SWST 

International Association of Wood Anatomists – prof. Čunderlík IAWA 

International Research Group on Wood Protection – prof. Reinprecht IRG 

European Union of Foresters – prof. Saniga PRO SILVA 

PEFC Slovensko – doc. Šálka PEFC 

Združenie arborét a botanických záhrad Slovenska – doc. Lukáčik ZABOZAS 

Asociácia učiteľov cudzích jazykov na VŠ – Mgr. Ľupták CASAJC 

 

Z členstva v medzinárodných organizáciách vyplývajú pre univerzitu nielen práva, ale aj 

povinnosti. Okrem platenia členského je to účasť na výročných konferenciách a vedeckých 

podujatiach, zasadnutiach komisií a riadiacich orgánov týchto inštitúcií. Možno konštatovať, 

že rozvíjaním medzinárodnej spolupráce s uvedenými organizáciami TUZVO jednoznačne 

napĺňa svoje poslanie v oblasti internacionalizácie jej aktivít. 

TUZVO má prostredníctvom svojich predstaviteľov, resp. akademických pracovníkov svoje 

zastúpenie aj v ďalších akademických a profesijných medzinárodných organizáciách, ktorých 

prehľad je uvedený v tabuľkovej prílohe Tab. č. 10. 
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5. Spolupráca a vzťahy s verejnosťou 

 

V súčasnej dobe globalizácie a intenzifikácie informačných tokov získava riadenie 

a realizácia vzťahov s verejnosťou kľúčový význam aj pre existenciu a ďalšie napredovanie 

akademických inštitúcií. TUZVO sústavne podporuje procesy i nástroje cieľavedomého 

rozvoja vzťahov s verejnosťou s dôrazom na nárast kvality i objemu týchto aktivít, 

systematickosť, modernizáciu využívaných nástrojov, flexibilitu komunikačných kanálov a 

aktuálnosť informácií. 

Kvalitný manažment vzťahov s verejnosťou sa v súčasných podmienkach rastúcich nárokov 

a konkurencie vo vzdelávacom a vedeckovýskumnom priestore stáva rozhodujúcim nástrojom 

ovplyvňovania záujmu študentov o ponuku vzdelávacích programov TUZVO a rovnako aj 

nárastu počtu a atraktivity partnerov pre vedecké, výskumné a vývojové projekty, čo 

determinuje úspešnosť pri získavaní finančných zdrojov a zapojenie do medzinárodných 

vedeckovýskumných programov. 

Najvýznamnejšími udalosťami v roku 2020 z hľadiska prezentácie TUZVO v médiách boli: 

6. februára 2020 bolo v Bratislave založené  združenie UNIVNET, ktorého členom sa stala 

TUZVO spolu s ďalšími slovenskými výskumnými univerzitami: Slovenskou technickou 

univerzitou, Ekonomickou univerzitou v Bratislave, Technickou univerzitou v Košiciach a 

Žilinskou univerzitou v Žiline a Zväzom automobilového priemyslu SR s cieľom realizovať 

výskumno-vývojové aktivity v oblasti recyklácie a zhodnocovania odpadov. 

Od 6. decembra 2019 do 6. februára 2020 sa na TUZVO uskutočnili Dni otvorených dverí 

jednotlivých fakúlt univerzity. Na podujatiach sa zúčastnili stredoškoláci z celej SR. Fakulty 

predstavili svoje akreditované študijné programy a ich uplatnenie v praxi. Záujemcovia 

o štúdium mohli vidieť laboratóriá, ateliéry, ubytovacie kapacity a športoviská. Podujatie 

monitorovali aj slovenské médiá. 

 17. februára 2020 v Bratislave podpísal rektor TUZVO Memorandum o podpore 

rekreačných funkcií lesov v okolí Bratislavy. Spolu s ním dokument podpísali predstavitelia 

Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, štátneho podniku Lesy Slovenskej 

republiky. K memorandu pripojil podpis aj primátor hlavného mesta Matúš Vallo. Projekt 

nastavenia obhospodarovania prímestských lesov sa podarilo pripraviť vďaka úzkej spolupráci 

zainteresovaných subjektov na základe najmodernejších vedeckých prístupov odborníkov 

Technickej univerzity vo Zvolene. Dňa 20. marca 2019 bola na univerzite vo Zvolene 

predstavená vedecká štúdia pre zlepšenie rekreačnej funkcie v prímestských bratislavských 

lesoch. Vedecká štúdia bola zameraná na analýzu dopadov rozličných hospodárskych stratégií 

na plnenie produkčnej a rekreačnej funkcie lesa na území lesného celku Lesy SR Bratislava. 

TUZVO pripravila analýzu dôsledkov a vypracovala projekt, ktorý posilní rekreačné funkcie 

tejto lesnej oblasti o rozlohe 4 300 hektárov. 

18. februára 2020 vymenovala prezidentka SR Zuzana Čaputová Dr. h. c. prof. Ing. Rudolfa 

Kropila, PhD., za rektora Technickej univerzity vo Zvolene. Vo svojom príhovore prezidentka 

uviedla, že Technická univerzita vo Zvolene je akceptovanou výskumnou vysokou školou 

nielen v národnom, ale aj medzinárodnom kontexte.  

25. februára 2020 na TUZVO uskutočnila tradičná akcia Kvapka krvi organizovaná 

v spolupráci s pracoviskom Národnej transfúznej služby SR v Banskej Bystrici a Slovenským 

Červeným Krížom – územným spolkom vo Zvolene. Univerzita nabáda študentov 

a zamestnancov, aby darovali svoju krv na pomoc obetiam úrazov a nehôd, pacientom pri 

operáciách a rôznych ochoreniach. 

3. marca 2020 sa v galérii SATELIT v Bratislave uskutočnila vernisáž výstavy FOODPRINT 

sme to, čo jeme... Jedná sa o medzinárodný dizajnérsky projekt a medzi vystavujúcimi je aj 

Technická univerzita vo Zvolene „Sme to, čo jeme“. Výstava prezentovala viac ako päťdesiat 

dizajnérskych riešení vo forme od štandardných dizajnérskych výstupov až po uplatnenie 



 18 

nových médií. FOODPRINT je v poradí už druhým spoločným projektom Ateliéru 

produktového designu a Ateliéru digitálního designu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a 

Katedry dizajnu nábytku a interiéru Technickej univerzity vo Zvolene, na ktorom participovali 

už aj ďalší zahraniční partneri – univerzity Taipei Tech z Taiwanu a Universidade do Algarve 

z Portugalska.  

2. marca 2020 bol na Zvolenskom zámku otvorený 21. ročník Týždňa slovenských knižníc 

pod spoločným mottom – KNIŽNICE PRE VŠETKÝCH. Spoluorganizátorom a partnerom 

Týždňa slovenských knižníc 2020 bola aj Technická univerzita vo Zvolene a slávnostného 

otvorenia sa zúčastnil rektor TUZVO prof. Rudolf Kropil, ktorý vystúpil so svojim príhovorom. 

Slávnostné otvorenie Týždňa slovenských knižníc 2020 sa konalo pod záštitou ministerky 

kultúry SR Ľubice Laššákovej, predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja Jána Luntera 

a primátorky Mesta Zvolen Lenky Balkovičovej.   

22. apríla 2020 zverejnila Technická univerzita vo Zvolene pri príležitosti Dňa Zeme tlačovú 

správu o výsledkoch bádania vedcov medzinárodného tímu, ktorého členom je aj Ing. František 

Máliš, PhD., z Katedry fytológie Lesníckej fakulty TUZVO. Počet druhov živočíchov aj rastlín 

na Zemi celkovo klesá v dôsledku ľudskej činnosti. Na lokálnej úrovni však môžeme pozorovať 

nielen pokles, ale aj nárast v počte druhov. Čím je možné vysvetliť tento zdanlivý rozpor, a aké 

faktory spôsobujú zmeny v druhovej bohatosti? Túto otázku riešil tím vedcov spolupracujúcich 

v rámci iniciatívy forestREplot s prispením Nemeckého centra pre výskum biodiverzity (iDiv). 

Ing. František Máliš, PhD., pri svojej vedeckej činnosti úzko spolupracuje aj s Národným 

lesníckym centrom vo Zvolene. Výsledky tejto úspešnej vedeckej práce boli publikované v 

časopise Nature Ecology & Evolution https://www.nature.com/articles/s41559-020-1176-8 

29. apríla 2020 vo veku 91 rokov zomrel autor veľkých konceptov a mnohých stavieb. 

Vladimír Dedeček za viac ako 50 rokov svojej činnosti architekta zanechal po sebe desiatky 

stavieb, ktoré dodnes vzbudzujú pozornosť odbornej aj laickej verejnosti. Jeho modernistické 

videnie architektúry a nezameniteľný rukopis sa odráža aj na budove Technickej univerzity vo 

Zvolene, ktorá bola zrealizovaná v 70. rokoch min. storočia. Architekta Dedečka a jeho tvorbu 

pripomenul článok v univerzitnom časopise TUZVO č. 2/2020.  

27. mája 2020 v Bratislave sa prezident Slovenskej rektorskej konferencie, rektor Technickej 

univerzity vo Zvolene Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD., zúčastnil rokovania vedenia 

Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku pod vedením predsedu zväzu 

Pavla Ondeka s predstaviteľmi reprezentácií pôsobiacich vo vysokom školstve. Zúčastnení 

požiadali ministra školstva o riešenie s dôrazom na pozitívnu propagáciu vysokých škôl, 

výrazné zvýšenie finančných zdrojov účelovo viazaných na vedu a výskum, zvýšenie 

finančných prostriedkov na posilnenie infraštruktúry pre zlepšenie online vzdelávania a 

vyučovania, odmeňovanie všetkých zamestnancov vysokých škôl a priamo riadených 

organizácií, dofinancovanie prepadu príjmov z podnikateľskej činnosti vysokých škôl, ako aj 

zmeny legislatívy súvisiacej s vysokými školami a priamo riadenými organizáciami.  

V dňoch 22. - 25. júna 2020 absolvovali štátne skúšky a obhajoby záverečných prác na II. 

stupni vysokoškolského štúdia aj študenti z Katedry dizajnu nábytku a interiéru DF. Zároveň 

sa noví absolventi podľa hesla TUZVO učí žiť environmentálne zodpovedne rozhodli, na rozdiel 

od predchádzajúcich rokov, po sebe zanechať iný typ spomienky ako len svoje mená na 

chodníku a v areáli univerzity zasadili lipu, symbol Slovanov. Pod ňou bude osadený 

dizajnérsky spracovaný kameň s informáciami o absolventoch, ktorí ju vysadili. Pozvanie na 

tento mini slávnostný akt prijal rektor univerzity profesor Rudolf Kropil a prorektor pre rozvoj 

univerzity docent Josef Drábek. Aktivity sa zúčastnil aj riaditeľ Arboréta Borová hora doc. Ivan 

Lukáčik s Ing. Ivanou Sarvašovou, ktorí zabezpečili výsadbový materiál a v budúcnosti budú 

na Alej absolventov odborne dohliadať. 

14. júla 2020  prezidentka SR Zuzana Čaputová za prítomnosti ministra školstva Branislava 

Gröhlinga, prezidenta SRK a rektora TUZVO prof. Rudolfa Kropila a iných predstaviteľov, na 

https://www.nature.com/articles/s41559-020-1176-8
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slávnostnej ceremónii v starej Národnej rade v Bratislave, vymenovala 3 nových profesorov z 

Technickej univerzity vo Zvolene. Doc. Mgr. Elena Pivarčiová, PhD., bola vymenovaná za 

profesorku v odbore Výrobná technika, doc. Ing. Vladimír Kunca, PhD., za profesora v odbore 

Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií a doc. Dr. Mgr. Jaroslav Ďurkovič za 

profesora v odbore Lesnícka fytológia. 

4. septembra 2020 sa rektor Technickej univerzity vo Zvolene prof. Rudolf Kropil za 

prítomnosti ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Jána Mičovského a ďalších 

významných hostí lesníckej praxe, zúčastnil slávnostného otvorenia 14. ročníka 

celoslovenského podujatia Lesnícke dni 2020. Súčasťou otvorenia podujatia bolo aj podpísanie 

memoranda o spolupráci vo vedeckovýskumných, vzdelávacích a odborných aktivitách v 

oblasti lesníctva a rozvoja vidieka medzi Lesníckou fakultou Technickej univerzity vo Zvolene 

a Národným lesníckym centrom.  

Technická univerzita vo Zvolene a Slovenská vegánska spoločnosť (SVS), o.z. podpísali v 

lete 2020 Memorandum o porozumení a vzájomnej pomoci. Cieľom memoranda je vzájomná 

podpora v snahe dosiahnuť pravidelné zaraďovanie rastlinných jedál do jedálnička v 

študentskej jedálni TUZVO. Konzumácia rastlinnej stravy je rastúcim trendom najmä medzi 

mladými ľuďmi a keďže SVS podporuje rastlinnú stravu na Slovensku a zároveň Technická 

univerzita vo Zvolene zabezpečuje svojim študentom a zamestnancom stravovanie v 

študentských jedálňach so zámerom poskytovať vyváženú a zdravú stravu spolupráca medzi 

týmito inštitúciami je veľmi žiadúca. Ešte pred zaradením vegánskych jedál do jedálnička SVS 

zabezpečila školenie zamestnancom jedálne vo forme kuchárskeho workshopu pri príprave 

rastlinných jedál a zároveň ako asistenciu pri výbere rastlinných jedál poskytla aj kuchársku 

knižku s obľúbenými receptami.  

5. – 9. októbra 2020 sa konal MFF Agrofilm 2020. Technická univerzita vo Zvolene je 

dlhoročným partnerom organizátorov Medzinárodného filmového festivalu Agrofilm. Agrofilm 

2020 bol úspešný len vďaka nadšeniu, vytrvalosti, odvahe a schopnosti organizátorov rýchlo 

reagovať a improvizovať, a to v čase mnohých obmedzení a rýchlych zmien súvisiacich s bojom 

s koronavírusom. Počas piatich festivalových dní sa premietalo hlavne online, spolu 60 hodín 

kvalitných dokumentárnych filmov. Napriek mimoriadnemu stavu a za dodržania všetkých 

bezpečnostných opatrení sa premietalo aj na „filmových plátnach“, a to aj na akademickej pôde 

Technickej univerzity vo Zvolene. Z prihlásených 94 filmov pred medzinárodnú odbornú 

porotu postúpilo 35 dokumentov, z ktorých 15 bolo ocenených. Autori ocenených filmov si 

tentokrát ceny v Nitre 9. októbra 2020 neprevzali, pretože slávnostný záverečný ceremoniál 

organizátori zrušili.  

Od 26. októbra prešla Technická univerzita vo Zvolene výlučne na dištančné vzdelávanie. 

17. novembra 2020 si študenti aj zamestnanci TUZVO pripomenuli dve historické udalosti 

- Medzinárodný deň študentov a Deň boja za slobodu a demokraciu - výročie Nežnej revolúcie. 

Pri príležitosti Dňa boja za slobodu a demokraciu v roku 2020 udelil rektor TUZVO Cenu 

rektora 17 študentom za vynikajúce výsledky v štúdiu. 

18. novembra 2020 prezidentka SR Zuzana Čaputová za prítomnosti ministra školstva 

Branislava Gröhlinga, predsedu Výboru pre vzdelávanie, vedu, mládež a šport Richarda 

Vašečku, ako aj prezidenta SRK a rektora TUZVO prof. Rudolfa Kropila vymenovala na 

slávnostnej ceremónii v Prezidentskom paláci 27 nových profesorov. Medzi 

novovymenovanými profesormi boli doc. Ing. Ivan Klement, CSc., z Drevárskej fakulty 

TUZVO, vymenovaný za profesora v odbore Technológia spracovania dreva a doc. Ing. Karol 

Ujházy, PhD., z Lesníckej fakulty TUZVO sa stal profesorom v odbore Lesnícka fytológia. 

Rektori desiatich slovenských univerzít sa dohodli na vzniku Konzorcia slovenských 

univerzít U10+, s potenciálom rozšírenia o ďalších členov. 20. novembra 2020 sa v účelovom 

zariadení TUZVO stretli za dodržania všetkých protiepidemiologických opatrení rektori 

desiatich univerzít združených v Konzorciu slovenských univerzít U10+. Pri tejto príležitosti 
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podpísali zakladateľskú zmluvu, ako aj a stanovy konzorcia vysokých škôl. Konzorcium 

založilo desať univerzít, pričom má potenciál rozšírenia a je otvorené pre ďalších členov. U10+ 

vytvára podmienky pre integráciu vzdelávacej a vedeckovýskumnej infraštruktúry, 

intelektuálnej kapacity takmer 4 000 tvorivých zamestnancov a viac ako 50 000 študentov. 

Projektové tímy týchto univerzít momentálne predstavujú dominantný, takmer 60-percentný 

podiel na financovaní slovenských univerzít a SAV z prostriedkov Horizontu 2020. 

Zakladajúcimi členmi konzorcia sú Ekonomická univerzita v Bratislave, Katolícka univerzita 

v Ružomberku, Prešovská univerzita v Prešove, Technická univerzita vo Zvolene, Trenčianska 

univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, Trnavská univerzita v Trnave, Univerzita J. Selyeho 

v Komárne, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 

a Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave. Sídlom konzorcia je Technická univerzita vo 

Zvolene. Účelom konzorcia je spoločný postup pri tvorbe a rozširovaní spektra študijných 

programov, spoločné uskutočňovanie výskumnej, vývojovej alebo inej tvorivej činnosti, 

spoločné zlepšovanie podmienok pre študentov v oblastiach zabezpečovania možností 

stravovania, ubytovania, kultúrneho, spoločenského a sociálneho života a športu. Signatári sa 

podpisom zmluvy zaviazali koncentrovať a rozvíjať tvorivé kapacity na zlepšenie národného a 

medzinárodného postavenia členských univerzít, zabezpečovať a zvyšovať kvalitu vzdelávania, 

vedy, výskumu a umeleckej činnosti, získavať a efektívne využívať ľudské a finančné zdroje, 

budovať spoločný modul vzdelávania v rámci programu Erasmus+, vytvoriť spoločný 

výskumný park centier vedeckej excelentnosti, napĺňať spoločenskú úlohu vysokých škôl, ako 

aj aktívne spolupracovať s ďalšími združeniami univerzít a inými subjektami, ktoré podporujú 

vzdelávaciu a vedeckú činnosť na Slovensku a v zahraničí. Konzorcium nadobudlo právnu 

spôsobilosť zápisom do registra konzorcií vysokých škôl, ktorý je súčasťou registra vysokých 

škôl v januári 2021.  

16. decembra 2020  rektor TUZVO Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD., s prorektorom 

pre vedeckovýskumnú činnosť prof. Dr. Ing. Jaroslavom Šálkom na slávnostnom akte 

odovzdali Ceny rektora TUZVO za publikačnú činnosť a vedecký prínos za rok 2020. Cenu 

rektora Technickej univerzity vo Zvolene za výnimočné publikácie knižného charakteru získali  

autori knižných publikácií: monografia „Bezbariérové sprístupňovanie v lesnej krajine - 

technické požiadavky a podmienky“, monografia „Preprava dreva cestnou a železničnou 

dopravou na Slovensku, súčasný stav, technika a technologické možnosti“, monografia 

„Ekonomicko-environmentálne aspekty realizácie nízkoenergetických domov na báze dreva“,  

vysokoškolská učebnica „Environmentálne aspekty v kriminalistike a kriminológii“, 

vysokoškolská učebnica „Technické kreslenie a základy konštruovania.“ 

Cenu rektora Technickej univerzity vo Zvolene za vedecký prínos získali: Ing. Michal Bošeľa, 

PhD., prof. Ing. Ján Sedliačik, PhD., doc. Ing. Jozef Gáborík, CSc. , doc. PaedDr. Ľuboš 

Krišťák, PhD., doc. Ing. Roman Réh, CSc., doc. Ing. Mariana Sedliačiková, PhD., Ing. Ján 

Iždinský, PhD., Ing. Mária Šmidriaková, PhD., Ing. Boris Lizoň, Ing.  

Peter Jurkovič, PhD., Ing. Ján Matyašovský, PhD., prof. Ing. Vladimír Kunca, PhD., doc. Ing. 

Zuzana Brodnianska, PhD. 

16. decembra 2020 odovzdal rektor prof. Rudolf Kropil za účasti prorektora pre pedagogickú 

prácu RNDr. Andreja Jankecha Plakety J. A. Komenského, ktoré boli udelené vybraným 

pedagógom Technickej univerzity vo Zvolene pri príležitosti Dňa učiteľov ako vyjadrenie 

uznania ich pedagogickej práce. Plaketu J. A. Komenského za rok 2020 získali: doc. MVDr. 

Dušan Rajský, PhD., doc. Ing. Róbert Sedmák, PhD., doc. Ing. Jozef Gáborík, CSc., doc. Ing. 

Alena Rohanová, PhD., prof. Ing. Jana Škvareninová, PhD., doc. RNDr. Ingrid Belčáková, 

PhD., Ing. Ján Turis, PhD. a doc. Ing. Erika Sujová, PhD.  

Prísne bezpečnostné a hygienické opatrenia ovplyvnili aj odovzdanie dekrétov novým 

docentom, ktorí habilitovali na Technickej univerzite vo Zvolene v roku 2020. Vedenie 

TUZVO rozhodlo slávnostný akt odovzdania docentských dekrétov uskutočniť 16. decembra 
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2020 v priestoroch učebne B8 pri obmedzenom počte zúčastnených osôb a za dodržania 

všetkých prijatých opatrení. Diplomy novým docentom odovzdal rektor Dr. h. c. prof. Ing. 

Rudolf Kropil, PhD., za účasti prorektora pre vedeckovýskumnú činnosť prof. Dr. Ing. 

Jaroslava Šálku. Docenti, ktorým bol udelený tento vedecko-pedagogický titul v roku 2020 na 

Technickej univerzite vo Zvolene: doc. Ing. Peter Lešo, PhD., doc. Ing. Milan Novikmec, PhD., 

doc. Ing. Daniel Halaj, PhD., doc. Ing. Zuzana Brodnianská, PhD., doc. Ing. Martin Zachar, 

PhD., doc. Ing. Martin Čulík, PhD., doc. Ing. Igor Gallay, PhD., doc. Ing. Martin Pavlík, PhD.   

23. novembra 2020 minister školstva, vedy, výskumu a športu SR Branislav Gröhling udelil 

rektorovi Technickej univerzity vo Zvolene Rudolfovi Kropilovi najvyššie rezortné ocenenie 

Veľkú medailu sv. Gorazda za dlhoročnú významnú vedeckovýskumnú a riadiacu činnosť a za 

rozvoj vysokého školstva na Slovensku. 

DF 

V období od 12. do 16. novembra 2020 sa študenti a zamestnanci Katedry protipožiarnej 

ochrany aktívne zapojili do činností pri budovaní protipovodňových hrádzí a pri záchranných 

prácach na území Slovenska. Napriek epidemiologickej situácii, v období, keď sa na našej 

univerzite rušilo prezenčné vzdelávanie, v období prerušených hlavných cvičení, pomáhali pri 

záchrane majetku alebo pri evakuácii ľudí: Bc. Jakub Mikuláš a Mgr. Ing. Ivan Chromek, PhD., 

pri zásahu vo Zvolenskej Slatine a Zvolene, Marek Zaťko v Žiari nad Hronom a Šášovskom 

Podhradí, alebo Marek Chohol v Gemerskej Polome.  

LF 

26. novembra. 2020 sa na pôde Technickej univerzity uskutočnila virtuálna online 

medzinárodná vedecká konferencia Financovanie 2020 Lesy – Drevo. Je to podujatie, ktoré má 

už 26-ročnú tradíciu. Počas tohto obdobia sa účastníci konferencie snažili riešiť otázky 

produkcie a využívania drevnej suroviny tak, aby sa dosiahol maximálny efekt pre národné 

hospodárstvo. V súlade s tradíciou aj tohtoročná konferencia priniesla nové a zaujímavé 

poznatky v oblasti analýzy rizík financovania lesných podnikov vplyvom globálnych 

ekonomických a ekologických zmien a poukázala na možnosti využívania obnoviteľných 

zdrojov v energetike a drevospracujúcom priemysle tak, aby sa dosahovala čo najvyššia pridaná 

hodnota tejto cennej domácej suroviny. Na konferencii bolo prítomných takmer 100 účastníkov, 

z toho viac ako 20 zahraničných. Prihlásených bolo 24 referátov, ktoré pre nedostatok času 

neboli všetky odprezentované. V plnom znení sú však uverejnené v Zborníku z konferencie.  

FEE 

5. marca 2020 sa na FEE uskutočnil seminár s medzinárodnou účasťou Diverzita a ekológia 

húb 7, ktorú zorganizoval profesor Kunca z Katedry aplikovanej ekológie. 

23. - 24. októbra 2020 sa uskutočnila online konferencia s medzinárodnou účasťou: XI. 

Fórum  Vidieckeho parlamentu na Slovensku: „Vidiek potrebuje podporu – diskutujme 

spoločne“. Konferencie sa zúčastnilo 82 účastníkov vrátane hostí z Čiech, Maďarska a Islandu. 

FEE TUZVO zastupovali členovia katedry plánovania a tvorby krajiny Ing. Martina Slámová, 

PhD., Ing. Juraj Modranský, PhD. a Mgr. Bruno Jakubec, PhD. 

21. júla 2020 sa uskutočnil v Kongresovom centre Študentského domova Ľ. Štúra 

Technickej univerzity vo Zvolene XII. ročník Informačného dňa k Európskemu dohovoru 

o krajine, ktorý organizovala Slovenská agentúra životného prostredia v spolupráci s Fakultou 

ekológie a environmentalistiky TU vo Zvolene a Slovenskou lesníckou a drevárskou knižnicou 

pri TU vo Zvolene. Seminár sa realizoval v rámci implementácie jedného z dohovorov Rady 

Európy na Slovensku a jeho cieľom bolo prezentovať aktuálne otázky starostlivosti o krajinu. 

Zúčastnilo sa ho 46 zástupcov akademickej obce, štátnej správy, samosprávy, Štátnej ochrany 

prírody, odborných organizácií, súkromných firiem i mimovládnych organizácií. Súčasťou 

podujatia bola aj putovná panelová výstava „Cena Slovenskej republiky za krajinu“. 
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FT  

28. a 30. januára 2020 sa uskutočnil IV. ročník robotickej súťaže RoboHranie organizovanej 

Katedrou výrobnej a automatizačnej techniky. V kategórii žiakov základných škôl sa zapojilo 

11 tímov, ktoré súťažili v konštruovaní robota na tému „Zachráňme planétu“. Víťazom sa stal 

tím zo ZŠ v Revúcej s robotom „Vzájomná banka“ so zásobníkom potravín, ktorý dávkuje 

potraviny podľa požiadaviek zákazníkov do nimi prinesených obalov a tak znižuje spotrebu 

nevratných neekologických obalov. Žiaci stredných škôl súťažili s robotmi na tému „Zberač 

paliet“ kde mal robot za úlohu pohyb po vyznačenej trase a bezpečnú  manipuláciu s nákladom. 

V tejto kategórii zvíťazil tím zo SPŠ dopravnej vo Zvolene.  

 

 

TUZVO bola najčastejšie spomínaná v médiách v súvislosti s týmito témami: 

1. Zmeny v organizácii harmonogramu akademického roka zimného a letného semestra 

súvisiace s koronakrízou a prijímanými opatreniami na zabezpečenie ochrany zdravia 

študentov a pracovníkov TUZVO; 

2. Memorandum o podpore rekreačných funkcií lesov v okolí Bratislavy a  vedecká štúdia 

pre zlepšenie rekreačnej funkcie v prímestských bratislavských lesoch; 

3. Vznik Konzorcia U10+;  

4. Správa o výsledkoch bádania vedcov medzinárodného tímu, ktorého členom je aj Ing. 

František Máliš, PhD., z Katedry fytológie publikované v časopise Nature Ecology & 

Evolution; 

5. Lesnícke dni 2020; 

6. Týždeň slovenských knižníc 2020; 

7. Výberové konanie na generálneho riaditeľa štátneho podniku Lesy Slovenskej 

republiky; 

8. Agrofilm 2020; 

9. RoboHranie 2020; 

10. Ako vyzerá štúdium na Technickej univerzite. 

 

Médiá, kde bola TUZVO najčastejšie zviditeľnená (v poradí ako sú uvedené): 

Myzvolen.sme.sk, Zvolen 24, Zvolen-podujatia, dnes24.sk, Teraz.sk, TASR, SITA, 

zvonline.sk, hlavne spravy.sk, DennikN.sk, RTVS, Aktuality.sk, skolske.sk, 

skolskyservis.teraz.sk, MY Zvolensko-podpolianske noviny, Rádio Regina, TA3, 24hod.sk, 

sme.sk, Webnoviny.sk, Čierna labuť, Lesmedium, Drewmag.com, Poľovníctvo-rybárstvo, 

dobrenoviny.sk, priekopnik.sk, cas.sk, TV Hronka, Refresher, womanman.sk, kosiceonline.sk, 

kosicednes.sk, Obecne-noviny.sk, kamdomesta.sk. 

Všetky univerzitné a fakultné podujatia boli propagované a zverejňované na kontách v rámci 

sociálnych sietí Facebook a Instagram vo forme verejného zdieľania. Na sociálnej sieti 

Facebook TUZVO dosiahla viac ako 5 000 sledovateľov, ktorí kontinuálne pribúdajú. Na 

sociálnej sieti Instagram dosiahla TUZVO už takmer tisíc sledovateľov, čo predstavuje takmer 

70 % nárast oproti minulému roku. Udržiavaním aktivity fanúšikov na FB stránke TUZVO 

upevňujeme identitu a pozíciu univerzity. Pri niektorých príspevkoch je zjavné na prvý pohľad, 

že fungujú vďaka počtu reakcií, komentárov a zdieľaní. Naši followeri sa chcú zabávať a popri 

zábave sa dozvedia o novinkách a dianí na TUZVO. Ďalej sledujeme reakcie followerov 

a nabádame ich k like-ovaniu a zdieľaniu našich príspevkov. Obsah FB stránky TUZVO sa 

potom dokáže virtuálne šíriť medzi množstvom  mladých ľuďí – potencionálnymi študentmi, 

ktorí sú našou cieľovou skupinou.  

TUZVO aj v roku 2020 pokračovala v spolupráci so spoločnosťou SK PR STRATEGIES, 

s.r.o. na základe zmluvy „Komunikačná stratégia, náborová kampaň a pozicioning“, 

uzatvorenej na dobu 12 mesiacov. Keďže zmluva ešte stále trvá nedá sa zhodnotiť celková 
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spolupráca a dodanie predmetu zmluvy. Avšak počas jej trvania sa TUZVO podarilo dosiahnuť 

čiastkové výsledky. Jedná sa o upevnenie pozície a zlepšenie imidžu univerzity v externom 

prostredí umiestňovaním správ a aktualít z univerzity do mediálneho priestoru v regionálnych, 

ale aj celoštátnych médiách (televíznych, on-line médiách, printových médiách, rádiu), dodanie 

reklamných sloganov TU ŽIJEM, TU ŠTUDUJEM, TU RASTIEM;  TUZVO – univerzita, ktorá 

učí žiť environmentálne zodpovedne, ktoré vzišli z vyhodnotení analýz a prieskumov agentúry 

SK PR. Ďalej sú to grafické návrhy plagátov a copywrite textov náborovej kampane, ako aj 

dodanie mood videa univerzity, príprava medialistu a monitoringu médií.  

Doterajšia spolupráca s agentúrou SK PR prispela k zviditeľneniu univerzity v mediálnom 

priestore, ako aj k dosiahnutiu nezameniteľnej identity TUZVO a pomáha upevňovať pozíciu 

TU vo Zvolene medzi vysokými školami na Slovensku. 

Profiláciu univerzity v ekologickom a environmentálnom kontexte dokumentuje aj 

medzinárodný certifikát PEFC, ktorého je univerzita držiteľom, pričom aj v roku 2019 mala 

právo užívať ochrannú známku a logo PEFC. Na PEFC certifikovanom papieri bol tlačený aj 

univerzitný časopis TUZVO. 
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6. Zhodnotenie plnenia prijatých opatrení v oblasti vonkajších vzťahov 

vyplývajúcich z plnenia Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017-2023 

v roku 2020 

 

Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

 

Podrobnosti o plnení prijatých opatrení na rok 2020 sú uvedené v dokumente Priebežné 

hodnotenie DZ TUZVO 2017-2023 za rok 2020, ktorý bol predložený a schválený Kolégiom 

rektora dňa 5. mája 2020. 

 

Opatrenia 

3.1 Popularizovať výsledky vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít univerzity 

v širokej verejnosti. 

Indikátor: Počet výstupov a podujatí TUZVO a počet účastníkov.  

 

Úloha 3.1 Propagácia univerzity, jej fakúlt a súčastí v atraktívnej a zrozumiteľnej forme 

smerom k odbornej i širokej verejnosti.   

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz            SPLNENÉ              

 

3.2 Posilniť komunikáciu s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity. 

Indikátor: Počet mediálnych výstupov a ohlasov na aktivity TUZVO, umiestnenie 

v rankingoch vysokých škôl a vedeckovýskumných inštitúcií. 

 

Úloha 3.2 Realizácia  komunikačnej a marketingovej stratégie. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz     SPLNENÉ

                     

3.3 Posilniť spoluprácu s hospodárskou a spoločenskou praxou – od súkromných 

priemyselných podnikov po verejné inštitúcie. 

Indikátor: Počet zmlúv o spolupráci a odpočet ich plnenia. Účasť pracovníkov TUZVO 

v odborných komisiách a radách.   

 

Úloha 3.3 Iniciovať spoluprácu s praxou v prepojení na priame zapojenie študentov počas 

práce na semestrálnych zadaniach, resp. bakalárskych a diplomových prác. Následne 

zabezpečiť medializáciu, prezentáciu alebo aj výstavu spoločných výstupov. 

Termín: trvale;Zodpovednosť: dekani fakúlt, prodekani VVz   SPLNENÉ 

        

3.4 Posilniť spoluprácu s regiónom a mestom Zvolen. 

Indikátor: Počet spoločných aktivít a projektov. 

 

Úloha 3.4a) Organizácia a zabezpečenie vedecko-odborných a kultúrnych podujatí v rámci 

spolupráce s regiónom a mestom Zvolen. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, riaditeľka SLDK   

           SPLNENÉ                           

                  

Úloha 3.4b) Organizácia a  zabezpečenie podujatí v SLDK v spolupráci s TUZVO                 

so zreteľom na študentov stredných škôl / žiakov základných škôl.      

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

         ČIASTOČNE SPLNENÉ 
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Úloha 3.4c) Rozvíjať spoluprácu s odbornými  inštitúciami v meste Zvolen a v regióne - 

rozširovanie akvizičnej činnosti a sprístupňovanie knižnično- informačných služieb SLDK.       

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO  SPLNENÉ 

        

Úloha 3.4d) Rozširovanie spolupráce s inštitúciami v oblasti kultúry v rámci mesta a regiónu, 

spoluorganizácia, propagácia a účasť na kultúrnych podujatiach, marketingová komunikácia.  

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO  SPLNENÉ 

 

3.5 Aktivizovať činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity. 

Indikátor: Počet členov spolku a počet aktivít a výstupov. 

 

Úloha 3.5 Identifikácia najúspešnejších absolventov TUZVO a vytvorenie databázy kontaktov. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, prorektor PP  SPLNENÉ 

 

3.6 Podporovať mobility študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Podiel študentov a zamestnancov absolvujúcich študentskú a zamestnaneckú 

mobilitu alebo prax v zahraničí. 

 

Úloha 3.6 Realizovať informačné semináre o mobilitných programoch a  konzultácie zamerané 

na podporu mobilít študentov a zamestnancov TUZVO. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz   ČIASTOČNE SPLNENÉ 

 

3.7 Posilniť znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Hodnotenie úrovne svetového jazyka zamestnancov a študentov. 

 

Úloha 3.7a) Priebežné aktualizovanie úloh pre hodnotenie jazykovej kompetencie pracovníkov 

v rámci výberových konaní. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ, vedúca ORĽZ   SPLNENÉ 

 

Úloha 3.7b) Ponuka kurzov anglického a nemeckého  jazyka na úrovni B1 a B2 pre pracovníkov 

univerzity na podporu rozvoja ich jazykovej kompetencie. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: ÚCJ   PLNENIE PRESUNUTÉ DO 2021 

 

Úloha 3.7c) Podpora vyučovania francúzskeho jazyka a jeho propagácia u študentov TUZVO 

v nadväznosti na novopodpísané zmlyvy Erasmus+. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ  PLNENIE PRESUNUTÉ DO 2021 

 

3.8 Posilniť spoluprácu s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

Indikátor: Počet spoločných vedeckých publikácií evidovaných v CCC, vo Web of Science, 

spoločných projektov, účasť  v segmente  COST.  

 

Úloha 3.8 Realizácia spoločných aktivít s partnerskými univerzitami a medzinárodnými 

organizáciami. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, pracovníci TUZVO 

         ČIASTOČNE SPLNENÉ 
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7. Návrh opatrení v oblasti vonkajších vzťahov na rok 2021 vyplývajúcich 

z Dlhodobého zámeru TUZVO na roky 2017 - 2023 
Strategický cieľ 

Budovanie pozitívneho obrazu univerzity, posilnenie národnej a medzinárodnej spolupráce. 

 

Opatrenia 

3.1 Popularizovať výsledky vedeckovýskumných, pedagogických a ostatných aktivít univerzity 

v širokej verejnosti. 

Indikátor: Počet výstupov a podujatí TUZVO a počet účastníkov. 

 

Úloha 3.1 Propagácia univerzity, jej fakúlt a súčastí v atraktívnej a zrozumiteľnej forme 

smerom k odbornej i širokej verejnosti.   

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz                               

 

3.2 Posilniť komunikáciu s médiami a verejnosťou a propagácie/marketingu univerzity. 

Indikátor: Počet mediálnych výstupov a ohlasov na aktivity TUZVO, umiestnenie 

v rankingoch vysokých škôl a vedeckovýskumných inštitúcií. 

 

Úloha 3.2 Realizácia  komunikačnej a marketingovej stratégie. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz                      

  

3.3 Posilniť spoluprácu s hospodárskou a spoločenskou praxou – od súkromných 

priemyselných podnikov po verejné inštitúcie. 

Indikátor: Počet zmlúv o spolupráci a odpočet ich plnenia. Účasť pracovníkov TUZVO 

v odborných komisiách a radách.   

 

Úloha 3.3 Iniciovať spoluprácu s praxou v prepojení na priame zapojenie študentov počas 

práce na semestrálnych zadaniach, resp. bakalárskych a diplomových prác. Následne 

zabezpečiť medializáciu, prezentáciu alebo aj výstavu spoločných výstupov. 

Termín: trvale;Zodpovednosť: dekani fakúlt, prodekani VVz  

        

3.4 Posilniť spoluprácu s regiónom a mestom Zvolen. 

Indikátor: Počet spoločných aktivít a projektov. 

 

Úloha 3.4a) Organizácia a zabezpečenie vedecko-odborných a kultúrnych podujatí v rámci 

spolupráce s regiónom a mestom Zvolen. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, riaditeľka SLDK                             

                  

Úloha 3.4b) Organizácia a  zabezpečenie podujatí v SLDK v spolupráci s TUZVO                 

so zreteľom na študentov stredných škôl / žiakov základných škôl.      

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 

Úloha 3.4c) Rozvíjať spoluprácu s odbornými  inštitúciami v meste Zvolen a v regióne - 

rozširovanie akvizičnej činnosti a sprístupňovanie knižnično- informačných služieb SLDK.       

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 

 

 

Úloha 3.4d) Rozširovanie spolupráce s inštitúciami v oblasti kultúry v rámci mesta a regiónu, 

spoluorganizácia, propagácia a účasť na kultúrnych podujatiach, marketingová komunikácia.  

Termín: trvale; Zodpovednosť: riaditeľka SLDK v spolupráci s TUZVO 
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3.5 Aktivizovať činnosti Spolku absolventov a priateľov univerzity. 

Indikátor: Počet členov spolku a počet aktivít a výstupov. 

 

Úloha 3.5 Identifikácia najúspešnejších absolventov TUZVO a vytvorenie databázy kontaktov. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz, prodekani VVz, prorektor PP 

 

3.6 Podporovať mobility študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Podiel študentov a zamestnancov absolvujúcich študentskú a zamestnaneckú 

mobilitu alebo prax v zahraničí. 

 

Úloha 3.6 Realizovať informačné semináre o mobilitných programoch a  konzultácie zamerané 

na podporu mobilít študentov a zamestnancov TUZVO. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor VVz 

 

3.7 Posilniť znalosti svetového jazyka pre študentov a zamestnancov. 

Indikátor: Hodnotenie úrovne svetového jazyka zamestnancov a študentov. 

 

Úloha 3.7a) Priebežné aktualizovanie úloh pre hodnotenie jazykovej kompetencie pracovníkov 

v rámci výberových konaní. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ, vedúca ORĽZ 

 

Úloha 3.7b) Ponuka kurzov anglického a nemeckého  jazyka na úrovni B1 a B2 pre pracovníkov 

univerzity na podporu rozvoja ich jazykovej kompetencie. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: ÚCJ 

 

Úloha 3.7c) Podpora vyučovania francúzskeho jazyka a jeho propagácia u študentov TUZVO 

v nadväznosti na novopodpísané zmlyvy Erasmus+. 

Termín: priebežne; Zodpovednosť: vedúci ÚCJ 

 

3.8 Posilniť spoluprácu s odborne a profesijne blízkymi univerzitami krajín V4 a EU 

a medzinárodnými organizáciami. 

Indikátor: Počet spoločných vedeckých publikácií evidovaných v CCC, vo Web of Science, 

spoločných projektov, účasť  v segmente  COST.  

 

Úloha 3.8 Realizácia spoločných aktivít s partnerskými univerzitami a medzinárodnými 

organizáciami. 

Termín: trvale; Zodpovednosť: prorektor pre VVz, prodekani pre VVz, pracovníci TUZVO 
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8. TABUĽKOVÁ PRÍLOHA 

 

Tab. č. 1 Medzinárodné zmluvy platné v roku 2020 
 Inštitúcia / Náplň Vznik Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

 ALŽÍRSKO     

1 
M´hamed Bougara University of Boumerdes 

Framework Contract about Cooperation 
2014 10 rokov 

prof. Kropil 

doc. Samešová 
 

 BELGICKO     

2 
The Joint Research Centre of the European Commission 

Collaborative Doctoral Partnership Agreement 
2019 2 roky 

prof. Kropil 

 
 

 BIELORUSKO     

3 
Belarusian State Technological University, Minsk, o 

Agreement on Academic Cooperation 
2017 na neurčito 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
 

 BULHARSKO     

4 
University of Forestry Sofia 

Academic cooperation agreement 
2019 na neurčito 

prof. Kropil 

doc. Beňo 
Obnovená zmluva 

5 
Technical University of Sofia 

Agreement on Academic cooperation  
2015 na neurčito  

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

 ČESKÁ REPUBLIKA     

6 
Mendelova zemědelská a lesnická univerzita v Brně 

Dohoda o spolupráci 
1998 3 roky prof. Marčok 

Automaticky sa 
predlžuje vždy 

o jeden rok 

7 
Česká zemědelská univerzita Praha  

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci 
2005 na neurčito 

prof. Tuček 

prof. Š. Žíhlavník 

Mesačná 

výpovedná lehota 
Týka sa len LF 

8 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně 

Stora Enso Wood Products Planá s.r.o. 

Smlouva o vzájemné spolupráci 

2015 na neurčito 
prof. Kropil 
prof. Štefko 

 

9 
Centrum výzkumu globální změny AV ČR, V.V.i., Brno 

Dohoda o spolupráci 
2016 5 rokov 

prof. Kropil 
prof. Pichler 

 

10 
ČZU v Praze 

Smlouva o spolupráci 
2016 na neurčito 

prof. Kropil 

Ing. Selecký 
 

11 
PILANA Saw Bodies a.s., Zborovice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2017 Na neurčito 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
 

12 
ŠKODA AUTO a.s., Mladá Boleslav 

Rámcová smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci 
2017 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Baďura 

 

13 
Mendlova Univerzita v Brně 

Cooperation Agreement 
2019 na neurčito 

prof. Kropil 

 
 

14 
ČZU v Praze 

Memorandum o spolupráci 
2020 do 31. 12. 2022 

prof. Kropil 

doc. Beňo 
 

15 

Vyšší odborná škola a Střední prumyslová škola, Volyně 
Smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci při realizaci 

projektu ERASMUS+ Využití CNC technologií v oblasti 

zpracovaní dřevaza účelem vzájemné výměny postupu 
a příkladu dobré praxe 

2020 do 31.9.2021 
prof. Kropil 

 
 

 ČÍNA     

16 
Shanghai Academy of Agricultural Sciences 

Framework contract about cooperation 
2015 5 rokov 

prof. Kropil 

Ing. Pavlík 
 

17 
Beijing Forestry University 

Student Exchange Agreement 
2019 2 roky 

prof. Kropil 

doc. Baďura 
 

18 FRANCÚZSKO     

19 
ENSAM Cluny  

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 

predlžuje 

20 
ENGREF Paris 

Zmluva o spolupráci 
2002 5 rokov prof. Šupín 

Automaticky sa 

predlžuje 

 CHORVÁTSKO     
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21 
Lesnícka fakulta univerzity v Záhrebe 

Dohoda o spolupráci 
2007 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje na 

ďalších 5 rokov 

 KAZACHSTAN     

22 
Taraz State Pedagogical University 

Memorandum of Agreement 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje na 

ďalších 5 rokov 

 KUBA     

23 
University of Ciego de Ávila „Máximo Gómez Báez“ 

Framework contract on cooperation 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 

doc. Olah 
 

24 
University “Hermanos Saíz Montes de Oca“ 

Cooperation agreement 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 

 
 

 MAĎARSKO     

25 
University of West Hungary, Sopron 

Cooperation Agreement on Education and research 
2009 5 rokov prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje vždy 

o jeden rok 

26 
Sálgotarjáni Innovációs Központ 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2009 na neurčito 

prof. Tuček 

doc. Danihelová 
doc. Šulek 

 

27 
University of Sopron, Faculty of Forestry 

Cooperation Agreement 
2020 na neurčito 

prof. Kropil 

doc. Hybská 
 

 NEMECKO     

28 
Univerzita Georga Augusta, Göttingen 

Rámcová zmluva o vedeckej spolupráci 
1996 3 roky prof. Marčok 

Automaticky sa 

predlžuje vždy 
o dva roky 

29 
Technická univerzita Drážďany  

Dohoda o spolupráci 
2001 Na neurčito prof. Šupín 

Každých 5 rokov 

sa má aktualizovať 

pracovný program 

 POĽSKO     

30 
Czestochova univerzita v Czestochovej 

Zmluva o univerzitnej spolupráci 
2009 3 roky prof. Tuček 

Automaticky sa 

predlžuje na ďalšie 

3 roky 

31 
August Cieszkowski Agricultural University of Poznaň 

Dohoda o spolupráci 
2004 na neurčito prof. Tuček 

6-mesačná 

výpovedná doba 

32 
Instytut Technologii Drewna, Poznaň 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci  
2003 na neurčito 

prof. Šupín 
prof. Vološčuk 

6-mesačná 
výpovedná doba 

33 
The Main School of Fire Service in Warsaw 

Zmluva o spolupráci 
2002 na neurčito prof. Šupín 

6-mesačná 

výpovedná doba 

34 
Politechnika Opolská, Opole 

Zmluva o spolupráci 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 

prof. Osvald 

6-mesačná 

výpovedná doba 

35 
Politechnika Slaska v Gliwiciach 
Dohoda o akademickej spolupráci 

2016 na neurčito 
prof Kropil 
doc. Kučera 

 

36 

Lukasiewicz Research Network – Wood technology 

Institute 

Cooperation Agreement 

2020 na neurčito 
prof Kropil 

prof. Sedliačik 
 

 RAKÚSKO     

37 
Universitat fur Bodenkultur, Viedeň 

Dohoda o spolupráci 
1995 na neurčito prof. Marčok 

6-mesačná 

výpovedná doba 

 RUSKÁ FEDERÁCIA     

38 
Voronezh State Academy of  Forestry and Technologies  

Academic Cooperation Agreement 
2013 na neurčito 

prof. Kropil 
prof. Sedliačik 

Nadväzuje na 

zmluvu z roku 

2008 

39 
Moskovská štátna univerzita lesa 

Dohoda o spolupráci 
2015 na neurčito 

prof. Kropil 

prof. Sedliačik 
 

40 
Volga State University of Technology 

Academic Cooperation Agreement 
2015 na neurčito 

prof. Kropil 
doc. Kučera 

 

41 
Kazan National Research Technological University  

Academic Cooperation Agreement 
2015 na neurčito 

prof Kropil 

prof. Siklienka 
 

42 

Saint Petersburg State University of Industrial 

Technologies and Design 

Framework Agreementof Collaboration 

2016 3 roky 
prof Kropil 
Ing. Selecký 

možné predĺženie 
o ďalšie 3 roky 
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43 
Samara State technical University (SSTU) 

Memorandum of Understanding 
2016 5 rokov 

prof Kropil 

Ing. Selecký 

6-mesačná 

výpovedná doba 

44 
Volga Region State University of Service, Togliatti  
Agreement of international academic, scientific and 

cultural cooperation 

2016 5 rokov 
prof Kropil 

Ing. Selecký 

Automaticky sa 

predlžuje 

45 
Saint Petersburg State Forest Technical University  

Agreement on Collaboration 
2016 5 rokov 

prof Kropil 

Ing. Selecký 

možné predĺženie 

o ďalších 5 rokov 

46 
Ural State Forest Engineering University, Ekaterinburg 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof Kropil 

prof. Sedliačik 
 

47 
Federálne štátna rozpočtová inštitúcia riaditeľstvo  

chránenej oblasti Tajmir 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 
prof. Pichler 

 

48 
The Izhevsk State Technical University 

Academic Cooperation Agreement 
2018 5 rokov 

prof. Kropil 

doc. Štollmann 
 

49 

Arktická štátna agrotechnologická univerzita (AGATU) 

Dohoda o spolupráci v oblasti vzdelávania, výskumu 

a akademických mobilít 

2020 5 rokov 
prof. Kropil 

doc. Štollmann 
 

 SRBSKO     

50 
College of Applied Technical Sciences, Niš 

Framework contract on cooperation 
2017 5 rokov 

prof. Kropil 

Ing. Mračková 
 

51 
Visoka tehnička škola strukovnih studija Novi Sad  

Zmluva o spolupráci 
2014 na neurčito 

prof. Kropil 
Ing. Mračková 

6-mesačná 
výpovedná doba 

52 

Srbská akadémia vied a umenia, Geografický ústav 

„Jovan Cvijič“, Belehrad 
Rámcová dohoda o spoluprác 

2013 10 rokov 
prof. Kropil 

doc. Samešová 
 

 ŠPANIELSKO     

53 

Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Montes, 

Madrid 
Zmluva o spolupráci 

1998 2 roky prof. Marčok 
Automaticky sa 

predlžuje 

54 TALIANSKO     

55 
University of Florence 

Agreement of Cultural and Scientific Cooperation 
2014 7 rokov prof. Kropil 

Každoročne sa 

automaticky 
obnovuje 

56 UKRAJINA     

57 
Ukrainian National Forestry University, Lviv 

Academic Cooperation Agreement 
2019 5 rokov 

prof. Kropil 
doc. Krilek 

 

58 
Ukrainian scientific-educational Consortium 

Agreement on partnership, cooperation and scientific 

exchange 

2017 5 rokov prof. Kropil 
Automaticky sa 

predlžuje na ďalšie 

obdobie 

59 
Institute of mechanics and transport of Kremenchuk 

Mykhailo Ostrohradskyi National University 

Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 
prof. Kropil 

doc. Kučera 
 

60 

Faculty of Natural Sciences of Kremenchuk Mykhailo 

Ostrohradskyi National University 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2015 10 rokov 

prof. Kropil 

prof. Samešová 
 

 

61 
Ukrainian National Forestry University, Lviv 

Academic Cooperation Agreement 
2013 Na neurčito 

prof. Kropil 

prof. Sedliačik 
 

62 
Užhorodská štátna univerzita, Užhorod 

Dohoda o vedecko-pedagogickej spolupráci s FEE 
2001 na neurčito 

prof. Šupín 

prof. Vološčuk 

6-mesačná 

výpovedná doba 

 

Tab. č. 2 Domáce zmluvy platné v roku 2020 
P. č. Inštitúcia / Náplň Rok vzniku Trvanie Podpísal za TUZVO Poznámka 

1 
Pohronské strojárne Hliník nad  Hronom 

Zmluva o vedecko-technickej spolupráci 
2002 

na dobu 

neurčitú 

prof. Šupín 

prof. Ladomerský 
FEE 

2 
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2003 

na dobu 

neurčitú 
prof. Šupín  

3 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 

STU v Bratislave 
Dohoda o spolupráci 

2005 
na dobu 

neurčitú 
prof. Čunderlík DF 

4 
Bučina DDD, spol. s r. o. Zvolen 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2005 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček DF 

5 
Kronospan SK, spol. s r. o. Prešov 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2006 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 
prof. Víglaský 

prof. Čunderlík 

DF 
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6 
Nefab Packaging Slovakia spol. s r.o., Levice 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Čunderlík 
DF 

7 
Slovenská akadémia vied v Bratislave 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2007 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček  

8 
Dalkia a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Víglaský 
doc. Šulek 

doc. Danihelová 

FT 

9 
SEVO Špirála 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2008 

na dobu 
neurčitú 

Prof. Tuček 
Ing. Gallayová 

FEE 

10 
Bukóza Holding a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2008 

na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

prof. Čunderlík 
doc. Šulek 

DF 

11 
Lesy SR, š.p. Banská Bystrica 

Dohoda o vzájomnej spolupráci 
2010 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček LF 

12 

Ústav špeciálneho zdravotníctva a výcviku MO SR 

Lešť 

Zmluva o spolupráci 

2011 
na dobu 

neurčitú 

prof. Tuček 

Ing. Mgr. Chromek 
DF 

13 
Úrad geodézie, kartografie a katastra SR 

Rámcová dohoda o spolupráci 
2012 

na dobu 

neurčitú 
prof. Tuček  

14 
WAY INDUSTRIES, a.s. 

Zmluva o spolupráci 
2012 

na dobu 
neurčitú 

prof. Tuček 

doc. Kučera 

doc. Kalincová 

FT 

15 
Slovenská spoločnosť pre fotogrametriu a diaľkový 

prieskum 

Rámcová dohoda o spolupráci 

2013 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Chudý 
LF 

16 
EXCELLENT CD, spol. s r.o. 
Rámcová zmluva o spolupráci 

2013 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 

Ing. Ohanka 
doc. Drábek 

doc. Klement 

DF 

17 
GEODIS SLOVAKIA, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2014 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
prof. Tuček 

 

18 

Národné poľnohospodárske a potravinárske 

centrum 
Dohoda o vzájomnej spolupráci 

2014 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kočík 
 

19 
Ministerstvo životného prostredia SR 

Memorandum o spolupráci 
2015 

na dobu 

neurčitú 
prof. Kropil  

20 
StankoPlus s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

21 
ONIX SK s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2015 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

22 
Ministerstvo vnútra SR 

Rámcová dohoda 
2015 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

 
DF 

23 
Ústav ekológie lesa SAV 

Zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Slobodník 

FEE 

24 
Locomotion-Slovakia s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

25 
SOFTIP, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

26 
SL SLOVAKIA, a.s. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

27 
Štátne lesy TANAP-u 

Zmluva o spolupráci a vzájomnej pomoci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

Ing. Krajmerová 
LF 

28 
DAVOS trade – logistic s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Šálka 

 

29 
Xerry, s.r.o. 

Zmluva o vzájomnej spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

30 
QUERCUS, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
FT 

31 

HOLDES – horehronská lesná a drevárska 

spoločnosť, s.r.o. 
Zmluva o vzájomnej spolupráci 

2016 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

prof. Siklienka 
DF 

32 
ZETOR Slovensko, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
doc. Šálka 

FT 
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33 
WAY INDUSTRIES, a.s. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2016 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

34 

Centrum environmentálnej a etickej výchovy 
Živica, Bratislava 

Mesto Zvolen 

Zmluva o spolupráci 

2017 
do 31. 12. 

2020 
prof. Kropil 

Mestské včely – 

Mestá pre 
opeľovače 

35 
Prešovská univerzita v Prešove 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2017 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Majlingová 
KPO 

36 
HONT – stav spoločnosť s ručením obmedzeným, 

Krupina 

Rámcová zmluva o spolupráci 

2017 4 roky 
prof. Kropil 

doc. Kučera 
FT 

37 
WorkSpace Europe, Bratislava 

Zmluva o konzorciu 
2017 

na dobu 

neurčitú 
prof. Kropil 

Erasmus+ 

absolventské 
mobility 

38 
Slovenská komora stavebných inžinierov 

Dohoda o spolupráci 
2018 5 rokov prof. Kropil DF, FT 

39 
Intravis s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 

prof. Samešová 
FEE 

40 
Katolícka univerzita v Ružomberku 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2018 10 rokov 

prof. Kropil 
prof. Samešová 

FEE 

41 
DEWEX, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Kučera 
FT 

42 
Mestské lesy Košice, a.s. 

Zmluva o spolupráci 
2019 do 31.12.2022 

prof. Kropil 

Ing. Tomaštík 
LF 

43 
Continental Automotive Systems Slovakia s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Beňo 

FT 

44 
Ardaco, a.s. 

Zmluva o spolupráci 
2019 

do ukončenia 

projektu 
v roku 2022 

prof. Kropil 

doc. Majlingová 
DF 

45 

Slovenský výbor pre Program UNESCO Človek 

a biosféra 

Zmluva o spolupráci 

2019 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Belčáková 
FEE 

46 
Slovenská agentúra životného prostredia 

Zmluva o spolupráci 
2019 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Belčáková 
FEE 

47 

STU v Bratislave, EU v Bratislave, TU 
v Košiciach, ŽU v Žiline, TU vo Zvolene, Zväz 

automobilového priemyslu SR 

Zmluva o združení UNIVET 

2019 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

48 
Slovenská technická univerzita v Bratislave 

Zmluva o spolupráci 
2020 do 31.12.2022 

prof. Kropil 

doc. Šálka 
 

49 
WIM, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2020 

na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
doc. Krilek 

FT 

50 
IPM ENGINEERING, s.r.o. 

Rámcová zmluva o spolupráci 
2020 

na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Krilek 
FT 

51 

Občianske združenie Vidiecky parlament na 

slovensku 

Dohoda o odbornej spolupráci 

2020 
na dobu 
neurčitú 

prof. Kropil 
Ing. Slámová 

FEE 

52 
Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica  

Zmluva o partnerstve Active Citizen Fund - 

Slovakia 

2020 do 30.11.2021 
prof. Kropil 

doc. Olah 
FEE 

53 
Národné lesnícke centrum 

Zmluva o partnerstve 
2020 do 30.6.2023 

prof. Kropil 
 

LF 

54 
Slovenské centrum dizajnu 

Zmluva o spolupráci 
2020 do 24.4.2020 

prof. Kropil 

Mgr. Farkašová 
DF 

55 GSK Consumer Healthcare Levice, s.r.o. 2020 
na dobu 

neurčitú 

prof. Kropil 

doc. Beňo 
 

56 

Konfuciov inštitút pri UK v Bratislave 
Dohoda medzi KI pri UK v Bratislave a TU vo 

Zvolene o založení Konfuciovej triewdy na TU vo 

Zvolene 

2020 5 rokov 

prof. Kropil 

doc. Olah 
Dr. Ľupták 

ÚCJ 
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Tab. č. 3a Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA103 platné v roku 2020 
Štát Kód Erasmus Mesto Oficiálny názov Oblasti štúdia 

Belgicko B  KORTRIJ03 KORTRIJK 

HOGESCHOOL WEST-VLAANDEREN 

HOWEST 

0212: Fashion, interior and 

industrial design 

  B LEUVEN01 LEUVEN 
Katholieke Universiteit Leuven                                                      
KU LEUVEN 

0722: Materials (wood)                                                           

0730: Architecture and 
construction  

Bulharsko BG SOFIA12 SOFIA UNIVERSITY OF FORESTRY 

082: Forestry                                                                                 

0521: Environmental sciences                                                                                           
0722: Materials (wood)                                                                  

0410: Business and 

administration                                                                        
0710: Engineering and 

engineering trades    

Chorvátsko HR ZAGREB01 ZAGREB 

SVEUCILISTE U ZAGREBU                                                                                  

University of Zagreb (Faculty of Forestry) 

082: Forestry                                                                                

0722: Materials (wood)     

  HR KARLOVA01 KARLOVAC 

VELEUČILIŠTE U KARLOVCU                                                                        
KARLOVAC UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES     

1032: Protection of persons and 

property 

  HR OSIJEK01 OSIJEK 
Josip Juraj Strossmayer University of Osijek 
UNIOS 

0710: Engineering and 
engineering trades 

  HR OSIJEK02 

SLAVONSKI 

BROD 

VELEUČILIŠTE U SLAVONSKOM BRODU                                                  

COLLEGE OF SLAVONSKI BROD 

1014: Sports - len učiteľské 

mobility 

Estónsko EE TALLINN10 TALLINN Estonian Academy of Security Sciences 1032: Rescue Services 

Fínsko SF JOENSUU09 JOENSUU 

KARELIA AMMATTIKORKEAKOULU OY         
KARELIA UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES  

082: Forestry                                                                                 

0710: Engineering and 

engineering trades                                                                    
0410: Business and 

administration   

  SF KUOPIO12 KUOPIO 

ITA-SUOMEN YLIOPISTO                                                     

UNIVERSITY OF EASTERN FINLAND 

(UEF) 

082: Forestry                                                                                  

0521: Environmental sciences   

  SF HELSINK01 

HELSINGIN 

YLIOPISTO 

HELSINGIN YLIOPISTO                                                                                    

UNIVERSITY OF HELSINKI 

082: Forestry- len učiteľské 

mobility 

  SF KOKKOLA05 KOKKOLA 

CENTRIA AMMATTIKORKEAKOULU OY                                                  
CENTRIA UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES 

07: Engineering, manufacturing 

and construction 

  SF LAHTI11 LAHTI LAB University of Applied Sciences 

07: Engineering, manufacturing 

and construction, 0722 Wood 

  SF SEINAJO06 SEINAJOKI 

SEINAJOKI UNIVERSITY OF APPLIED 

SCIENCES 082: Forestry    

Francúzsko F PARIS077 Nancy campus 

AGROPARISTECH - INSTITUT DES 

SCIENCES ET INDUSTRIES DU VIVANT 

ET DE L´ENVIRONNEMENT 082: Forestry, 052 Environment 

  F NANCY43 Erinal Université de Lorraine ENSTIB  0722 Wood, 0821 Forestry 

Grécko G  LARISSA02 LARISSA 

TECHNOLOGIKO EKPEDEFTIKO IDRYMA 

THESSALIAS                                                    

TECHNOLOGICAL EDUCATIONAL 

INSTITUTE (TEI) OF THESSALY 

0212: Furniture design and 
Technology                             

0722: Materials (wood, paper, 

plastic, glass)                0410: 
Business and administration        

  G  THESSAL01 THESSALONIKI 

ARISTOTELIO PANEPISTIMIO 

THESSALONIKIS   ARISTOTLE 

UNIVERSITY OF THESSALONIKI 0829: Forestry  

Lotyšsko LV JELGAVA01 JELGAVA 

LATVIJAS LAUKSAIMNIECIBAS 
UNIVERSITATE LATVIA UNIVERSITY 

OF LIFE SCIENCES AND 

TECHNOLOGIES 

0829: Forestry                                                                               
0521: Environmental sciences                                                         

0522: Natural environments and 

wildlife 

Maďarsko HU BUDAPES01 BUDAPEST 

EOTVOS LORAND UNIVERSITY (ELTE)                                                          

(Faculty of Informatics) 0532: Earth sciences  

  HU BUDAPES54 BUDAPEST 

NEMZETI KOZSZOLGALATI EGYETEM                                                       

NATIONAL UNIVERSITY OF PUBLIC 

SERVICES 
1032: Protection of persons and 
property 

  HU GODOLLO01 GODOLLO 

SZENT ISTVAN EGYETEM                                                                                 

SZENT ISTVAN UNIVERSITY 052: Environment 

  HU SOPRON01 SOPRON 

NYUGAT-MAGYARORSZAGI EGYETEM    

UNIVERSITY OF WEST HUNGARY 

0722: Material Science (Wood 

Technology)                   082: 
Forestry                                                                     

0532: Earth sciences 
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  HU KECSKEM03 KECSKEMET JOHN VON NEUMANN UNIVERSITY  

0710: Engineering and 

engineering trades                     

0720: Manufacturing and 
processing 

Nemecko D  WISMAR01 WISMAR 

HOCHSCHULE WISMAR - UNIVERSITY 

OF APPLIED SCIENCES: TECHNOLOGY, 

BUSINESS AND DESIGN (HS WISMAR) 

0410: Business and 

administration                                     
0212 Fashion, interior and 

industrial design 

  D  GOTTING01 GOTTINGEN 

GEORG-AUGUST-UNIVERSITAT 

GOTTINGEN 082: Forestry     

  D MUNCHEN02 MUNCHEN 

Technische Universität München                                                   

TU MUNCHEN 082: Forestry     

  D DRESDEN02 DRESDEN TECHNISCHE UNIVERSITAT DRESDEN 

082: Forestry                                                                                
0722: Materials (wood)     

  D MOSBACH01 Mosbach 

Duale Hochschule Baden-Wurttemberg 

Mosbach 

0722: Wood, 041 Business and 

Administration - len učiteľské 

mobility 

  D LEMGO01 LEMGO HOCHSCHULE OSTWESTFALEN-LIPPE 0722: Materials (wood) 

Nórsko N  TRONDHE01 TRONDHEIM 

NORGES TEKNISK-
NATURVITENSKAPELIGE UNIVERSITET                                                                                                                       

(NTNU) NORVEGIAN UNIVERSITY OF 

SCIENCE AND TECHNOLOGY 

07: Engineering, manufacturing 

and construction      0521: 

Environmental sciences, Ecology 

  N  ELVERUM02 ELVERUM 

Høgskolen i Innlandet                                                                                     
Inland Norway University of Applied 

Sciences - INN University 

082: Forestry                                                                               

052: Environment  

Portugalsko P  EVORA01 EVORA 

UNIVERSIDADE DE EVORA                                                                         

UNIVERSITY OF ÉVORA 

082: Forestry                                                                                 

0712: Environmental protection 
technology (geodesy, 

cartography, remote sensing) 

  P  PORTO05 FELGUEIRAS 

INSTITUTO POLITECNICO DO PORTO - 

SCHOOL OF MANAGEMENT AND 

TECHNOLOGY OF FELGUEIRAS 

0722: Materials (wood)                                                            
0410: Business and 

administration       

  P  LISBOA109 LISBOA 

UNIVERSIDADE DE LISBOA                                                                          

UNIVERSITY OF LISBON 08: Agriculture, forestry, fisheries 

  P PORTALE01 PORTALEGRE 

INSTITUTO POLITECNICO DE 

PORTALEGRE 

082: Forestry                                                                                

0888: Agriculture, forestry, 

fisheries, veterinary 

  P VALENCI02 VALENCIA 
UNIVERSITAT POLITECNICA DE 

VALENCIA 082: Forestry   

  P  FARO02 FARO UNIVERSIDADE DO ALGARVE 

0212: Fashion, interior and 

industrial design 

Poľsko PL CZESTOC01 CZESTOCHOWA 

POLITECHNIKA CZESTOCHOWSKA  
CZESTOCHOWA UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY 

0410: Business and 

administration 

  PL GLIWICE01 GLIWICE 

POLITECHNIKA SLASKA                                                                                     
SILESIAN UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY 

0788: Engineering, 

manufacturing and construction 

  PL KATOWIC08 KATOWICE 

AKADEMIA SZTUK PIEKNYCH W 

KATOWICACH   THE ACADEMY OF FINE 

ARTS IN KATOWICE 

0212: Fashion, interior and 

industrial design 

  PL ZIELONA01 ZIELONA GORA 

UNIWERSYTET ZIELONOGORSKI             

UNIVERSITY OF ZIELONA GORA 

0119: Education - teacher 

training 

  PL WARSZAW73 WARSZAWA 

SZKOLA GLOWNA SLUZBY 
POZARNICZEJ                                                    

THE MAIN SCHOOL OF FIRE SERVICE 

IN WARSAW 

1032: Protection of persons and 

property 

  PL POZNAN04 POZNAN 

UNIWERSYTET PRZYRODNICZY W 

POZNANIU     POZNAN UNIVERSITY OF 

LIFE SCIENCES 

0829: Forestry                                                                                 
0521: Environmental sciences                                                    

0788: Engineering, 

manufacturing and construction 

  PL GDANSK02 GDANSK 

POLITECHNIKA GDANSKA                                                                                
GDANSK UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY - FACULTY OF 

MECHANICAL ENGINEERING 

0710: Engineering and 

engineering trades 

  PL KRAKOW03 KRAKOW 

Politechnika Krakowska                                  

CRACOW UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY 

0521: Environmental Sciences                                                                                                            

581: Architecture and Town 

Planning 
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  PL KRAKOW06 KRAKOW 

UNIWERSYTET ROLNICZY IM. HUGONA 

KOLLATAJA W KRAKOWIE                                                                                                       

UNIVERSITY OF AGRICULTURE IN 

KRAKOW      
082: Forestry                                                                                 
052: Environment  

  PL LOMZA05 LOMZA Wyzsza Szkola Agrobuznesu 

07: Engineering, manufacturing 

and construction 

  PL WARSZAW05 WARSZAWA 

SZKOLA GLOWNA GOSPODARSTWA 

WIEJSKIEGO                                                  
WARSAW UNIVERSITY OF LIFE 

SCIENCES SGGW 

0410: Business and 

administration                                     
0788: Engineering, 

manufacturing and construction 

  PL WROCLAW01 WROCLAW 
WROCLAW UNIVERSITY OF 

ENVIRONMENTAL AND LIFE SCIENCES 0521: Environmental Sciences 

Rakúsko A  WIEN03 WIEN 

UNIVERSITAET FUER BODENKULTUR 

WIEN BOKU University of Natural 

Resources and Life Sciences 

0829: Forestry                                                                              

0521: Environmental sciences                                           

0722: Materials (wood)     

  A EISENST02 EISENSTADT 

Fachhochschule Burgenland                                     

UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES 

BURGENLAND 

0311: Economics                                                                         

0413 Management and 

Administration 

  A  SALZBUR08 
PUCH BEI 
HALLEIN 

Fachhochschule Salzburg GmbH  (FHSalzburg)                                                   
Salzburg University of Applied Sciences 

0212: Fashion, interior and 

industrial design                  0722: 
Materials (wood)                       

Rumunsko RO CLUJNAP05 CLUJ NAPOCA 

UNIVERSITATEA TEHNICA CLUJ-

NAPOCA  TECHNICAL UNIVERSITY OF 

CLUJ NAPOCA - NORTH UNIVERSITY 

CENTRE OF BAIA MARE 
0788: Engineering, 
manufacturing and construction 

  RO BRASOV01 BRASOV 

UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN 

BRASOV  TRANSILVANIA UNIVERSITY 

OF BRASOV 
082: Forestry                                                                                
0722: Materials (wood)    

  RO ORADEA01 ORADEA 

UNIVERSITATEA DIN ORADEA                                                                    

UNIVERSITY OF ORADEA - FACULTY 

OF MATERIAL AND TECHNOLOGICAL 

ENGINEERING 
0788: Engineering, 
manufacturing and construction 

Slovinsko SI LJUBLJA01 LJUBLJANA 

UNIVERZA V LJUBLJANI                             

UNIVERSITY OF LJUBLJANA - 

BIOTECHNICAL FACULTY 

082: Forestry                                                                                

0722: Materials (wood)    

Srbsko RS NIS01 NIŠ UNIVERSITY OF NIŠ 

1032: Protection of persons and 

prorerty,                           Fire 
Safety 

 RS BELGRAD02 BELGRADE UNIVERSITY OF BELGRADE 

0821 Forestry 

0722 Materials (wood) 
0311 Economics 

052 Environment 

 

Taliansko I  FIRENZE01 FLORENCE UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE         

0731: Architecture and town 

planning 

  I  SASSARI01 SASSARI UNIVERSITA DEGLI STUDI DI SASSARI 

0511: Biology, genetics                                                           

0521: Environmental sciences, 

ecology  

  I TORINO01 TORINO UNIVERSITA DEGLI STUDI DI TORINO 

0810: Agriculture, not further 

defined 

Turecko TR KASTAMO01 KASTAMONU 

Kastamonu Üniversitesi                          

KASTAMONU UNIVERSITY  082: Forestry  

  TR KONYA01 KONYA 

SELCUK UNIVERSITESI                                      
SELCUK UNIVERSITY - FACULTY OF 

ENVIRONMENTAL ENGINEERING 

0521: Environmental sciences, 

ecology  

  TR TRABZON01 TRABZON KARADENIZ TECHNICAL UNIVERSITY 082: Forestry  

  TR ISPARTA01 ISPARTA SULEYMAN DEMIREL UNIVERSITY 

0531: Chemistry of wood - 

teacher mobility 

Česká 

republika CZ CESKE04 

CESKE 

BUDEJOVICE 

VYSOKÁ ŠKOLA TECHNICKÁ A 

EKONOMICKÁ V CESKYCH 

BUDEJOVICICH 

0410: Business and 

administration    

  CZ PRAHA02 PRAHA 

CESKA ZEMEDELSKA UNIVERZITA V 

PRAZE 

082: Forestry                                                                                
0521: Environmental sciences                                                             

0722: Materials (wood)                                                                                 

0410: Business and 

administration                                                                                              

07: Engineering, manufacturing 

and construction        
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  CZ PLZEN01 PLZEN ZAPADOCESKA UNIVERZITA V PLZNI 

07: Engineering, manufacturing 

and construction          0212: 

Fashion, interior and industrial 
design                 

  CZ PRAHA10 PRAHA 

CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V 

PRAZE - Faculty of Mechanical Engineering 

07: Engineering, manufacturing 

and construction    0714: 
Electronics and Automation - 

staff only   

  CZ BRNO05 BRNO MASARYKOVA UNIVERZITA 0532: Earth sciences 

  CZ BRNO02 BRNO SEVER MENDELOVA UNIVERZITA V BRNE 

082: Forestry                                                                                  

0521: Environmental sciences                                                             

0722: Materials (wood)                                                                            
0410: Business and 

administration                                                  

0212: Fashion, interior and 
industrial design        

  CZ ZLIN01 ZLIN UNIVERZITA TOMASE BATI VE ZLINE 

0410: Business and 

administration                                       

0212 Fashion, interior and 
industrial design                                                                           

0610: Information and 
Communication Technologies 

(ICTs) 

  CZ OSTRAVA01 
OSTRAVA 
PORUBA 

VYSOKA SKOLA BANSKA - TECHNICKA 

UNIVERZITA OSTRAVA 

0521: Environmental sciences                                                                              
0710: Engineering and 

engineering trades                                                                                                  

07: Engineering, manufacturing 
and construction                                                                                    

0732: Building and civil 

engineering                                                                                   
1032: Protection of persons and 

property                                                                                 

1030: Security services                                                                             
0531: Chemistry 

  CZ USTINAD01 
USTI NAD 
LABEM 

UNIVERZITA JANA EVANGELISTY 

PURKYNE V USTI NAD LABEM - Faculty 

of Environment, Faculty of Production, 
Technology and Management 

07: Engineering, manufacturing 

and construction       0521: 
Environmental sciences    

  CZ BRNO01 BRNO STRED 

VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE                 
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING, 

FACULTY OF MECHANICAL 

ENGINEERING, INSTITUTE OF FORENSIC 
ENGINEERING, CENTRE OF SPORT 

ACTIVITIES 

07: Engineering, manufacturing 

and construction        1022: 

Occupational health and safety                                                                                      
1014: Sports, physical activities - 

staff only 

  CZ PARDUB01 PARDUBICE UNIVERZITA PARDUBICE 

0410: Business and 
administration                                       

0710: Engineering and 

engineering trades          

  CZ BRNO10 BRNO 

UNIVERZITA OBRANY - FAKULTA 

VOJENSKÝCH TECHNOLÓGIÍ 

07: Engineering, manufacturing 
and construction        1030: 

Security services 

  CZ PRAHA07 PRAHA 1 UNIVERZITA KARLOVA 0521: Environmental sciences  

  CZ LIBEREC01 LIBEREC TECHNICKA UNIVERZITA V LIBERCI 

07: Engineering, manufacturing 

and construction    

Španielsko E  MADRID05 MADRID 
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE 

MADRID 082: Forestry        

  E  ALICANT27 

ORIHUELA 

(Alicante) 

Escuela de Arte y Superior de Diseño de 

Orihuela 

0212 Fashion, interior and 

industrial design   

  E VALENCI02 VALENCIA 
UNIVERSITAT POLITECNICA DE 

VALENCIA 082: Forestry        
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Tab. č. 3b Bilaterálne zmluvy Erasmus+ KA107 platné v roku 2020 
P. č. Zahraničná inštitúcia Oblasť spolupráce 

1 

Federal State Autonomous Educational Institution Of Higher 

Professional Education North-Eastern Federal University Named 
After M.K.Ammosov 

(Nefu), Yakutsk, Ruská federácia 

Management and administration 

Marketing and advertising 
Engineering, manufacturing and construction 

Forestry 

2 

Saint Petersburg State Forest Technical University Of S. M. 

Kirov, (Spsftu), Ruská federácia 

Management and administration 

Marketing and advertising 
Engineering, manufacturing and construction 

Forestry 

3 
Instituto Tecnologico de Costa Rica, Cartago, Kostarika Forestr 

Materials – Wood 

Economocs 

5 
Belarusian State Technological University (BSTU) Strojárske, výrobné, konštrukčné a interdisciplinárne oblasti 

Výroba a spracovanie, ďalej neurčené 

Materiály (drevo) 

6 

Beijing Forestry University BFU / Pekingská lesnícka univerzita, 

Faculty of material sciences and technology 

Móda, interiérový a priemyselný dizajn 

Materiály (sklo, papier, plasty a drevo) 
Starostlivosť o starších a zdravotne postihnutých dospelých 

7 

Ukrainian National Forestry University (UNFU) Strojárske, výrobné, stavebné a interdisciplinárne oblasti 

Motorové vozidlá a špeciálne vozidlá pre ťažbu dreva 
Výroba a spracovanie lesnej hmoty 

8 
Purdue University/ School of Agriculture/ Department of 

Forestry and Natural Resources 
Móda, interiérový a priemyselný dizajn 

Materiály (sklo, papier, plasty a drevo) 
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Tab. č. 4a Erasmus+ mobility študentov – štúdium 2019/2020 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta 

Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov 

prijímajúcej organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Kód Erasmus 

prijímajúcej 

organizácie 

1 Barbora Kolenčíková DF Nemecko HOCHSCHULE WISMAR 2.3.2020 10.7.2020 D  WISMAR01 

2 Ľubomíra Mudrová DF Nemecko HOCHSCHULE WISMAR 2.3.2020 10.7.2020 D  WISMAR01 

3 Lenka Bognárová DF Rakúsko 
Fachhochschule Salzburg 
GmbH 

3.9.2019 9.2.2020 A  SALZBUR08 

4 Filip Turček DF 
Česká 

republika 

UNIVERZITA TOMASE 

BATI VE ZLINE 
13.9.2019 6.2.2020 CZ ZLIN01 

5 Marek Števko DF Rakúsko 
Fachhochschule Salzburg 

GmbH 
17.9.2019 30.6.2020 A  SALZBUR08 

6 Monika Mojžišová DF Nemecko HOCHSCHULE WISMAR 2.9.2019 28.2.2020 D  WISMAR01 

7 Karolína Marcoňová DF Rakúsko 
Fachhochschule Salzburg 
GmbH 

3.9.2019 9.2.2020 A  SALZBUR08 

8 Richard Priadka DF Estónsko SISEKAITSEAKADEEMIA 1.9.2019 31.1.2020 EE TALLINN10 

9 Milan Ostrihoň DF Estónsko SISEKAITSEAKADEEMIA 1.9.2019 31.1.2020 EE TALLINN10 

10 Lucia Čarnogurská DF Nemecko HOCHSCHULE WISMAR 16.9.2019 29.2.2020 D  WISMAR01 

11 Juraj Bagin FEE 
Česká 
republika 

MENDELOVA 
UNIVERZITA V BRNE 

13.9.2019 6.2.2020 CZ BRNO02 

12 Bohdana Halas FEE 
Česká 

republika 

MENDELOVA 

UNIVERZITA V BRNE 
1.9.2019 15.2.2020 CZ BRNO02 

13 Denisa Rekemová FEE Rakúsko 
UNIVERSITAET FUER 

BODENKULTUR WIEN 
19.9.2019 31.10.2019 A  WIEN03 

14 Iveta Petríková FEE 
Česká 

republika 

UNIVERZITA JANA 
EVANGELISTY 

PURKYNE V USTI NAD 

LABEM 

16.9.2019 15.2.2020 CZ USTINAD01 

15 Andrej Rybár FEE 
Česká 

republika 
Masarykova univerzita 9.9.2019 31.1.2020 CZ BRNO05 

16 Dagmara Bednárová FEE 
Česká 

republika 

Česká zemědělská univerzita 

v Praze 
23.9.2019 7.2.2020 CZ PRAHA02 

17 Eliška Futová FEE Nórsko 
HOGSKOLEN I 
INNLANDET 

3.2.2020 20.6.2020 N  ELVERUM02 

18 Juraj Cipa LF Rumunsko 

UNIVERSITATEA 

TRANSILVANIA DIN 
BRASOV 

30.9.2019 16.2.2020 RO BRASOV01 

19 Jakub Medek UŠP 
Česká 

republika 

MENDELOVA 

UNIVERZITA V BRNE 
1.9.2019 15.2.2020 CZ BRNO02 

20 Martin Bystrianský UŠP Portugalsko 
INSTITUTO 

POLITECNICO DO PORTO 
30.9.2019 22.2.2020 P  PORTO05 

21 Zuzana Kmeťová UŠP Portugalsko 
INSTITUTO 
POLITECNICO DO PORTO 

10.10.2019 22.2.2020 P  PORTO05 

22 Samuel Kulich UŠP Portugalsko 
INSTITUTO 

POLITECNICO DO PORTO 
30.9.2019 22.2.2020 P  PORTO05 

23 Alex Bumbera UŠP 
Česká 

republika 

MENDELOVA 

UNIVERZITA V BRNE 
15.9.2019 10.2.2020 CZ BRNO02 

 

Tab. č. 4b Erasmus+ mobility študentov – štúdium 2020/2021 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
 Fakulta 

Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov 

prijímajúcej organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Kód Erasmus 

prijímajúcej 

organizácie 

1 Barbora Bahnová FT Poľsko 

UNIWERSYTET 

ROLNICZY IM. HUGONA 

KOLLATAJA W 
KRAKOWIE 

1.10.2020 15.2.2021 
PL 

KRAKOW06 

2 Beáta Bystrianská FT Poľsko 

UNIWERSYTET 

ROLNICZY IM. HUGONA 

KOLLATAJA W 
KRAKOWIE 

1.10.2020 15.2.2021 
PL 

KRAKOW06 
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Tab. č. 5 Erasmus+ mobility študentov – stáže 2019/2020 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta 

Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov 

prijímajúcej organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Kód Erasmus 

prijímajúcej 

organizácie 

1 Marek Števko DF Rakúsko 
Fachhochschule Salzburg 

GmbH 
6.7.2020 25.9.2020 A  SALZBUR08 

2 Katarína Jankechová DF 
Česká 
republika 

Open Inovations s.r.o. 6.7.2020 11.9.2020   

3 Hana Trgiňová DF Rakúsko die GRAFIKmanufaktur 3.2.2020 27.5.2020   

4 Silvia Kopčanová FT 
Česká 
republika 

VYSOKA SKOLA 

BANSKA - TECHNICKA 

UNIVERZITA OSTRAVA 

1.3.2020 30.4.2020 CZ OSTRAVA01 

5 Anja Petek LF Dánsko 
KOBENHAVNS 

UNIVERSITET 
1.12.2019 29.2.2020 DK KOBENHA01 

6 Peter Petrík LF Dánsko 
KOBENHAVNS 
UNIVERSITET 

1.12.2019 29.2.2020 DK KOBENHA01 

 

Tab. č .6a Erasmus+ mobility -  prichádzajúci študenti 2019/2020 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 

Typ 

aktivity 

Prijímajúca 

fakulta 

Vysielajúca 

krajina 

Kód vysielajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 
 

1 Oliver Frankholz štúdium DF Nemecko D LEMGO01 10.2.2020 19.6.2020  

2 Till  Studnitzky štúdium DF Nemecko D LEMGO01 10.2.2020 19.6.2020  

3 Kristína Adamovská štúdium FEE 
Česká 

republika 
CZ BRNO05 10.2.2020 19.6.2020 

 

4 Stanisław Babeł štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020  

5 
Arkadiusz 

Jan 
Górnisiewicz štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020 

 

6 Mateusz Jan Parka štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020  

7 Andrzej Stepaniak štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020  

8 Rafał Tutka štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020  

9 
Mateusz 

Piotr 
Wójcik štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2019 31.1.2020 

 

10 Stjepan Stopic stáž LF Chorvátsko HR KARLOVA01 30.9.2019 13.12.2019  

11 Alžběta Šidlová štúdium LF 
Česká 

republika 
CZ BRNO02 2.3.2020 3.7.2020 

 

 

Tab. č .6b Erasmus+ mobility -  prichádzajúci študenti 2020/2021  

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Typ aktivity 

Prijímajúca 

fakulta 

Vysielajúca 

krajina 

Kód vysielajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Katarzyna Chrapusta štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

2 Renata Zbojak štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

3 Daniela Letner štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

4 Marcin Kieras štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

5 Marcin Roman štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

6 Wiktor Wącisz štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

7 Michał Gawrjołek štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

8 Grzegorz Piekaj štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

9 Arkadiusz  Kożuch štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

10 Dawid  Szafrański štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

11 Karol  Wieczorek štúdium FT Poľsko PL KRAKOW06 1.10.2020 1.3.2021 

12 Daniel Fecica štúdium FT Poľsko PL KRAKOW07 1.10.2020 1.3.2021 
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Tab. č. 7 Erasmus+ mobility učiteľov – výučba 2019/2020 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Fakulta 

Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov prijímajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Kód Erasmus 

prijímajúcej 

organizácie 

1 Viera Kučerová DF 
Česká 

republika 

Česká zemědělská univerzita v 

Praze 
2.9.2019 5.9.2019 CZ PRAHA02 

2 Miroslav Němec DF 
Česká 
republika 

MENDELOVA 
UNIVERZITA V BRNE 

9.9.2019 12.9.2019 CZ BRNO02 

3 Ľuboš Krišťák DF 
Česká 

republika 

VYSOKA SKOLA 

TECHNICKA A 

EKONOMICKA V 
CESKYCH BUDEJOVICICH 

8.10.2019 11.10.2019 CZ CESKE04 

4 Miloš Hitka DF 
Česká 

republika 

VYSOKA SKOLA 

TECHNICKA A 

EKONOMICKA V 
CESKYCH BUDEJOVICICH 

8.10.2019 11.10.2019 CZ CESKE04 

5 Ján Sedliačik DF Fínsko 

LAHDEN 

AMMATTIKORKEAKOULU 
OY 

10.2.2020 14.2.2020 SF LAHTI11 

6 Helena Hybská FEE Maďarsko SOPRONI EGYETEM 30.9.2019 4.10.2019 HU SOPRON01 

7 Zlata Androvičová FEE 
Česká 

republika 

Česká zemědělská univerzita v 

Praze 
21.10.2019 24.10.2019 CZ PRAHA02 

8 Marián Kučera FT 
Česká 

republika 

Česká zemědělská univerzita v 

Praze 
2.9.2019 5.9.2019 CZ PRAHA02 

9 Miloš Gejdoš LF 
Česká 
republika 

MENDELOVA 
UNIVERZITA V BRNE 

9.9.2019 12.9.2019 CZ BRNO02 

10 Marek Trenčiansky LF Poľsko 
UNIWERSYTET MARII 

CURIE-SKLODOWSKIEJ 
14.10.2019 18.10.2019 PL LUBLIN01 

11 Martin Lieskovský LF 
Česká 

republika 

MENDELOVA 

UNIVERZITA V BRNE 
9.9.2019 12.9.2019 CZ BRNO02 

 

Tab. č. 8 Erasmus+ mobility učiteľov – školenie 2019/2020 

  
Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Pracovisko 

Prijímajúca 

krajina 

Oficiálny názov prijímajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

Kód Erasmus 

prijímajúcej 

organizácie 
 

1 Hubert Paluš DF Rakúsko PEFC Austria 20.7.2020 24.7.2020    

2 Zuzana Vidholdová DF 
Česká 

republika 

MENDELOVA UNIVERZITA 

V BRNE 
21.7.2020 24.7.2020 CZ BRNO02 

 

3 Iveta Čabalová DF 
Česká 
republika 

MENDELOVA UNIVERZITA 
V BRNE 

30.9.2019 3.10.2019 CZ BRNO02 
 

4 Tatiana Bubeníková DF 
Česká 

republika 

MENDELOVA UNIVERZITA 

V BRNE 
30.9.2019 3.10.2019 CZ BRNO02 

 

5 Miroslav Vanek FEE Slovinsko Jožef Stefan Institute 31.8.2020 4.9.2020    

6 Michaela Hnilicová FT Poľsko 

AKADEMIA GORNICZO-

HUTNICZA IM. 
STANISLAWA STASZICA 

W KRAKOWIE 

24.2.2020 28.2.2020 
PL 
KRAKOW02 

 

7 Tatiana Sliacka FT 
Česká 
republika 

MENDELOVA UNIVERZITA 
V BRNE 

21.10.2019 24.10.2019 CZ BRNO02 
 

8 Miriam Váľková LF Portugalsko 
CENIL CENTRO DE 

LÍNGUAS LDA  / ISAL 
24.2.2020 28.2.2020 

P  

FUNCHAL08 
 

9 Naďa Murínová Rekt 
Česká 

republika 
Masarykova univerzita 5.8.2019 8.8.2019 CZ BRNO05 

 

10 Renáta Monišová Rekt. 
Česká 
republika 

MENDELOVA UNIVERZITA 
V BRNE 

21.10.2019 24.10.2019 CZ BRNO02 
 

11 Andrej Timko ÚCJ 
Spojené 

kráľovstvo 

ROEHAMPTON 

UNIVERSITY LBG 
16.9.2019 20.9.2019 

UK 

LONDON093 
 

12 Zuzana Vyhnáliková ÚCJ Nemecko 

HOCHSCHULE FUR 

NACHHALTIGE 

ENTWICKLUNG 

EBERSWALDE 

14.10.2019 18.10.2019 
D  

EBERSWA01 

 

13 Andrej  Timko ÚCJ 

Spojené 

kráľovstvo 
 

ROEHAMPTON 

UNIVERSITY LBG 
20.1.2020 24.1.2020 

UK 

LONDON093 
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Tab. č. 9a Erasmus+ mobility zamestnancov - prichádzajúci učitelia a zamestnanci 2019/2020 

    Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Typ aktivity Fakulta 

Vysielajúca 

krajina 

Kód vysielajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Jan Sedláček výučba DF 

Česká 

republika CZ PRAHA02 15.10.2019 18.10.2019 

2 Jakub Gawron výučba DF Poľsko PL WARSZAW05 17.2.2020 21.2.2020 

3 Joanna 
Aleksiejuk-
Gawron výučba DF Poľsko PL WARSZAW05 17.2.2020 21.2.2020 

4 

António 

Carlos 

Camilio 

Correia de 

Lacerda školenie DF Portugalsko P FARO02 4.11.2019 8.11.2019 

5 Branko Savic výučba DF Srbsko RS NOVISAD03 26.11.2019 30.11.2019 

6 Krešimir Pavelic školenie FT Chorvátsko HR OSIJEK01 9.9.2019 13.9.2019 

7 Marcin  Butlewski výučba FT Poľsko PL POZNAN02 14.10.2019 18.10.2019 

8 Krzysztof Hankiewicz výučba FT Poľsko PL POZNAN02 14.10.2019 18.10.2019 

9 Adam Górny výučba FT Poľsko PL POZNAN02 14.10.2019 18.10.2019 

10 Urszula 
Magala -
Tobola výučba FT Poľsko 

PL KRAKOW06 
11.11.2019 15.11.2019 

11 Norbert Pedryc výučba FT Poľsko PL KRAKOW06 11.11.2019 15.11.2019 

12 Urszula 
Magala -
Tobola školenie FT Poľsko 

PL KRAKOW06 
24.8.2020 28.8.2020 

13 Aris Jansons výučba LF Lotyšsko LV JELGAVA01 13.1.2020 17.1.2020 

14 Pavla  Ondráková školenie Rekt. 

Česká 
republika CZ PBRNO02 5.8.2020 7.8.2020 

15 Michal Řeřicha školenie Rekt. 

Česká 

republika CZ PRAHA02 22.7.2020 4.8.2020 

16 Jan  Šmíd školenie Rekt. 

Česká 

republika CZ PRAHA02 22.7.2020 4.8.2020 

17 Vít Dvořák školenie Rekt. 

Česká 
republika CZ PRAHA02 22.7.2020 4.8.2020 

18 Vendula Ludvíková školenie Rekt. 

Česká 

republika CZ PRAHA02 22.7.2020 4.8.2020 

19 Petr Zasadil školenie Rekt. 

Česká 

republika CZ PRAHA02 22.7.2020 4.8.2020 

 

Tab. č. 9b Erasmus+ mobility zamestnancov - prichádzajúci učitelia a zamestnanci 2020/2021 

    Meno 

účastníka 

Priezvisko 

účastníka 
Typ aktivity Fakulta 

Vysielajúca 

krajina 

Kód vysielajúcej 

organizácie 

Dátum 

začiatku 

Dátum 

ukončenia 

1 Iveta Kmecová výučba DF 

Česká 

republika CZ CESKE04 28.9.2020 2.10.2020 
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Tab. č. 10 Prehľad členstiev TUZVO, resp. akademických pracovníkov v akademických a 

profesijných medzinárodných organizáciách 
American Chemical Society 

American Leather Chemists Association 

American Society of Agricultural and Biological Engineers 

Asociácia čistiarenských expertov 

Asociácia energetických manažérov 

Asociácia lektorov a kariérnych poradcov 

Asociácia pasívnej požiarnej ochrany SR 

Asociácia priemyselnej ekológie na Slovensku 

Association of Energy Engineers 

Bezpečnostně technologický klastr 

British Ornithologist Union 

British Myriapod and Isopod Group 

Carpathian Convention Working Group on Biodiversity 

Centre International de Documentation Arachnologique 

Centre International Myriapodologie 

Comité Européen de Normalisation 

Česká akademie zemědělských věd Praha 

Česká bioklimatologická spoločnosť 

Česká botanická spoločnosť 

Česká chemická spoločnosť 

Česká společnost chemického inženýrství 

Česká společnost experimentálnej biologie rostlin 

Česká společnost pro ekologii 

Česká společnost pro povrchové úpravy 

Česká vědecká společnost pro mykologii 

Československá biologická spoločnosť 

Československá mikroskopická společnosť 

Československá optická spoločnosť 

Československá spoločnosť mikrobiologická 

Deutsche Gesellschaft für Photogrammetrie und Fernerkundung 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR 

E-ASEM Research Network 

Engineers Ireland 

EUFORGEN 

European Academy of Science and Art 

European Acoustics Association 

European Association for TELEMATIC Application 

European Biomimicry Alliance 

European Bird Census Council 

European Business Award for the Environment 

European Centre for Nature Conservation  

European Communication Research and Education Association 

European Culture Expressed in Agricultural Landscapes 

European Dry Grassland Group 

European Forum for Renewable Energy Sources 

European Furniture Manufacturers Federation 

European Microscopy Society 

European Ornithologist Union 

European Physical Society 

European Pond Conservation Network 

European Society of Plant Physiology 

European Vegetation Survey 
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Európska optická spoločnosť 

FACE European Federation for Hunting and Conversation 

Federation of European Societes of Plant Biology 

Fédération International des Societés Philosophiques 

Forest Products Society, Wood Science and Technology 

Forest, Farm and Community Tree Network 

ForestReplot – a database of forest herb layer resurvey plots 

German Ornithologist Union 

Global Universities Partnership on Environment and Sustainability 

Global Water Partnership (Stockholm) 

Hungarian Chemical Society 

Hungarian National Forestry Association 

IAVS Historical Vegetation Science 

ICP Forests 

InnovaWood 

International Association for Arborists 

International Association for Economics and Management in Wood Processing and Furniture Manufacturing 

International Association of Hydrological Sciences 

International Association for Landscape Ecology - Europa 

International Association for Landscape Ecology - Slovakia 

International Association for the Study of Common Property 

International Association for Technology Management – Wood 

International Association for Vegetation Science 

International Bear Association 

International Building Performance Simulation Association 

International Commission for Acoustics 

International Council for Game and Wildlife Conservation 

International Federation of Landscape Architecture 

International Food Association 

International Humic Substances Society 

International Institute of Noise Control Engineering 

International Mycological Association 

International Ornithologist Union 

International Research Group on Wood Preservation 

International Society of Arboriculture 

International Society for Fungal Conservation 

International Society for Medicinal Mushrooms 

International Society for Mushroom Science 

International Society for Optical Engineering 

International Union of Soil Sciences 

International Union of Pure and Applied Chemistry 

Ipeľská únia 

IUCN World Comission on Protected Areas – Tourism and Protected Areas Specialist Group 

Jednota slovenských matematikov a fyzikov 

Klastr českých nábytkářů 

Klub priateľov pôvodnej valaskej ovce 

Komisia pre životné prostredie mesta Piešťany 

Konzultačný zbor PIENAP-u 

Krajská komisia pre chemickú olympiádu BBSK 

MaB UNESCO 

Maple Society of United Kingdom 

Medzinárodná akademická sieť Human Potential Development in Central and Eastern EU States 

Medzinárodná asociácia maďarských profesorov 

PEFC Slovensko 
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PEFC International 

PQM certifikačný orgán, Banská Bystrica 

Mitteleuropäischen  Gessellschaft fur Jagdwisenschaft 

Mitteleuropäischen Instituts für Wildtierökologie 

Raptor research Foundation 

Rumunská akadémia poľnohospodárskych vied Gheorghe Ionescu-Şişeşti 

Sdružení požárno-bezpečnostního inženýrství 

SINIF Simposio Nacional Sobre Incendios Forestales, Comité Scientifico-profesional, Alicante 

SK BIOM 

Slovenská akadémia pôdohospodárskych vied 

Slovenská akustická spoločnosť 

Slovenská arachnologická spoločnosť 

Slovenská astronomická spoločnosť 

Slovenská asociácia pre BOZP a ochranu pred požiarmi 

Slovenská asociácia pre geoinformatiku 

Slovenská asociácia pre krajinnú ekológiu 

Slovenská asociácia rizikového manažmentu 

Slovenská asociácia univerzitného športu 

Slovenská banícka spoločnosť 

Slovenská bioklimatologická spoločnosť 

Slovenská biologická spoločnosť 

Slovenská botanická spoločnosť 

Slovenská ekologická spoločnosť 

Slovenská ergonomická spoločnosť 

Slovenská chemická spoločnosť 

Slovenská limnologická spoločnosť 

Slovenská fyzikálna spoločnosť 

Slovenská matematická spoločnosť 

Slovenská komora architektov 

Slovenská komora stavebných inžinierov 

Slovenská lesnícka komora 

Slovenská limnologická spoločnosť 

Slovenská národná akreditačná služba 

Slovenská meteorologická spoločnosť 

Slovenská mykologická spoločnosť 

Slovenská nukleárna spoločnosť, sekcia rádioenvironmentalistiky 

Slovenské organologické centrum 

Slovenská ornitologická spoločnosť 

Slovenská parazitologická spoločnosť 

Slovenská spektroskopická spoločnosť 

Slovenská spoločnosť pre biomasu 

Slovenská spoločnosť pre geometriu a grafiku 

Slovenská spoločnosť pre kvalitu 

Slovenská spoločnosť pre systémovú integráciu 

Slovenská spoločnosť pre technickú normalizáciu 

Slovenská spoločnosť pre techniku prostredia 

Slovenská strojárska spoločnosť 

Slovenská zoologická spoločnosť 

Slovenská zváračská spoločnosť 

Slovenské filozofické združenie 

Social Science and Business Research Network 

Společnost pro technologie ochrany památek 

Společnost průmyslu papíru a celulózy 

Středoevropský institut ekologie zvěře 
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SUNG - Spoločnosti učiteľov nemeckého jazyka a germanistov Slovenska 

Svetová únia ochrany prírody 

Technická komisia SUTN pre Environmentálne Manažérstvo 

Technical Committee on Room  and Building Acoustics 

Výkonná rada Slovenskej akreditačnej agentúry 

Wildlife Society 

World Society for Mushroom Biology and Mushroom Products 

UNECE/FAO Forest Communicators Network 

UNESCO/UNITWIN Network 

Združenie požiarneho inžinierstva 

Združenie učiteľov chémie 

Zväz celulózo-papierenského priemyslu SR 

Zväz chovateľov oviec a kôz SR 

Zväz slovenských vedecko-technických spoločností 

Zväz spracovateľov dreva SR 

 

 
 

 

 
 


